ISTEN INGYEN ENERGIÁJA 

II.RÉSZ.
1.: PAUL M. BROWN :    AZ ATOM MEGHAJTÁSÚ OSZCILÁTORA.  

2.: TESTATIKA : SZILÁRD, FÉLVEZETŐ HATÁSÚ ANYAGOK IONIZÁLÁSA 

AZ ELSŐ RÉSZBEN SZÓ ESETT    ENRIKO FERMI   ( 1933.  -   ban !!! )
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A RADIOAKTÍV ANYAGOK SUGÁRZÁSI ENERGIÁJA,    KÖZVETLEN VILLAMOS ENERGIÁVÁ     ÁTALAKÍTÁSÁNAK MÓDSZERÉRŐL, KÍSÉRLETI ESZKÖZÉRŐL.

EZT A  BERENDEZÉST A GYAKORLATBAN, PAUL M. BROWN  FIZIKUS VALÓSÍTOTTA MEG. HASZNÁLJA IS A NASA, ÉS A JEGES TENGEREKEN A  ZÁTONYVESZÉLYES HELYEKET JELZŐ, VILÁGÍTÓ BÓJÁKBAN, ÉJJEL NAPPAL ÉVEKEN ÁT, ANÉLKÜL, HOGY CSERÉLNI KELLENE AZ ENERGIAFORRÁST. ( MILYEN JÓ LENNE, AZ OTTHONI VILÁGÍTÁSHOZ EGY ILYEN KÜTYÜ ) 
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Dr. PAUL MAURICE BROWN  Prof.    ELMÉLETI KAPCSOLÁSI RAJZA. RÉSZLETESEBBEN AZ ELSŐ RÉSZBEN TALÁLHATÓ.

NÉHÁNY, KISMÉRETŰ ESZKÖZ ELVI RAJZA…
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ÉS A SUGÁRZÁSI ENERGIA ELNYELETÉSÉNEK MÓDSZERE
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AZ  ELEKTRON, MOZGÁSI ENERGIÁJÁHOZ HOZZÁADVA A FOTONOK MOZGÁSI ENERGIÁJÁT…         MEGGYÓRSÍTJA AZT
ITT NÉHÁNY KISEBB KÜTYÜJE  LÁTHATÓ. TENYÉRBEN ELFÉR.
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 A KÖVETKEZŐ EGY KICSIVEL NAGYOBB: 27 cm ÁTMÉRŐJŰ, ÉS 8 cm MAGAS. [image: image76.png]
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OLAJJAL TÖLTÖTT FÉMDOBOZBAN, KÖZÉPPONTTÓL KIFELÉ  →

39 . =  1 mCurie  RÁDIUMTŰ,    KÖRÜL… 

31 . =  100 gr PORÍTOTT TÓRIUMBAN, 

33 . =  8 db URÁNRÚD (200 gr.)  

15.: = 8 db  LAMINÁLT SZILÍCIUM VASMAGÚ TRANSZFORMÁTOR, 

( # 12, 18,  rézdrótokból ) 

ÜZEMI fro  =   86 khz- EN, 400 Volt, x 23 Amper, 

R- TERHELÉSEN. P=UI ( 400 X 23 = 9200 WATT. ) 

[image: image77.jpg]


A SUGÁRFORRÁS MAG :

39.: 1 mm Ø, 60 mm hosszú Ra - tű.   

41.:  Körülötte 50 mm Ø légmagos  tekercs 16 menet,

3.3 Ø ezüstözött  rézhuzalból.

31.: porítót  Tr-ban 8 db 1mm Ø 60 mm hosstú U - tűk

35.: A második légmagos tekercs, 76,6 mm Ø  16 menet, 3,3 mm Ø ezüstözött rézhuzalból

Teflon    csévetestre.

15.: 8 db vasmagos 20 Ø mag. Transzformátor: belül : 4 sor 1 mm Ø rézhuzalból, rá : kívűl 2 sor, 2 mm Ø dupla szigetelésű rézhuzalból.

19.:  Szilicium/vasból (dinamólemezből)  270 mm külső Ø, 12 mm vastag, 60 mm magas, gyűrű-vasmagra, kívűl-belül 1 sor tekercs, 1 mm Ø szigetelt rézhuzalból. Alul-felül lezáró SiFe vas : 20 mm széles, 15 mm vastag, 65 mm hosszú. Jól össze szorítva.    

A TEKERCSEK ÖSSZEKÖTÉSE.


[image: image14.wmf] 


Az 5-ös, a két elnyelő tekercs sorba van kötve és össze van kötve a  8 db. tr. primer tekercseivel. Kivezetve a dobozon kívülre, a 3-as kondenzátor tetejéhez kell az egyik szálat kötni és ide kell kötni a 10.000 volt tápfeszt. 

A másik vezeték megy a c-osztályú végcső anódjához, mely 87 kHz-el rövidre zárja a kondenzátorral. A 3. C kondi másik felét földre kell kötni értelemszerűen, ugyanis ez egy LC tank-kör, rezgőkör. Az első fejezetben részletesen levan írva, a nagyfeszültségű és nagyfrekvenciás impulzus-generátor, mint nagysebességű , elektromos kapcsoló.
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AZ URÁN, 140 W/gr,  AKTÍV BIZMUT = POLÓNIUM 20 W/gr,   STRONCIUM-90 izotóp, 7500 W/gr, 200 gr = 200 x 140w = 28.000 W =  28 KW/s. csak néhány adat…

Minden adat publikus, megtalálható a netten.

PAUL M. BROWN  FOLYTATTA MOSELY MUNKÁJÁT (1913) BÉTA-VOLTA-EFFECT.       FERMI BERENDEZÉSÉVEL, AZ ATOM MEGHAJTÁSÚ OSZCILLÁTOR FEJLESZTÉSÉVEL, ÉS GYAKORLATI MEGOLDÁST TALÁLT AZ ATOMHULLADÉKOK KEZELÉSÉRE, HASZNOSÍTÁSÁRA.

A TESTATIKA BERENDETÉS
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1. Ábra  A BERENDEZÉS ELÖL NÉZETBŐL

AMIT NAGY TITOKZATOSSÁG  VESZ KÖRÜL, ÉS EZÉRT SOKAN NEM ÉRTIK A MŰKÖDÉSÉT. NÉHÁNYAN ÚGY GONDOLJÁK, HOGY A KIMENETÉN MEGJELENŐ 3.000 WATTOT A HÁTUL LÁTHATÓ, KORONG SZOLGÁLTATJA. LÁTTAM OLYAN FÉL-KÉSZ BERENDEZÉSEK FOTÓIT, AMIN A KORONG  2 MÉTER KÖRÜLI, ÉS TÖBB TÍZ KILOWATTOT VÁRNAK TŐLE. DE EZ NEM ÍGY MŰKÖDIK, TÚL KÖNNYŰ MEGOLDÁS LENNE.    AMINT EZ KÉSŐBB KIDERÜL. 

AZ ELŐBBIEKBEN MEGVIZSGÁLTUK AZ ENERGIA-ANYAG-ENERGIA ÁTALAKULÁSOK FOLYAMATÁT ÉS MIKÉNTJÉT.

A TERMÉSZETES ENERGIAFORRÁSOKAT = INGYEN ENERGIA  

A RÉSZECSKE SUGÁRZÁS HATÁSAIT AZ ANYAGOKRA, 

AZ ANYAGOK SPONTÁN ÉS INDUKÁLT SUGÁRZÁSÁT, 

AZ IONIZÁCIÓT, MELY TERMÉKE AZ ELEKTRON.

GONDOLJUNK BELLE !

1 mm3  TÉRFOGATBAN 6,03125 x 1023 db HIDROGÉN ATOM VAN.

HA SIKERÜLNE MINDEN ELEKTRONT LETÉPNI RÓLUK, AKKOR 

96.500 Q TÖLTÉSŰ  ELEKTRONOKAT KAPNÁNK. 

HA 1 sec-ig  ÁRAMLIK, AKKOR EZ =  96.500 Q x 1sec. =   96.500 AMPER ! !  

1mm3  SZILÁRD ANYAGBAN 20-SZOR TÖBB ATOM VAN, EZ AZT JELENTI, HOGYHA LECSÍPÜNK, EGY 1mm Ø RÉZHUZALBÓL 1 mm-es DARABOT, AKKOR AZ EBBEN LÉVŐ, ÖSSZES ELEKTRONOK TÖLTÉSE :

20 x 96.500 Q,  ÉS EZT 1 sec. –ig  ÁRAMOLTATVA =  20 X 96.500 Q x 1s. = 

1.930.000 A  ÁRAM.   FELFOGHATATLAN NAGYSÁGÚ.
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2. ábra    A TELJES  HUZALOZÁSI ÁRAMKÖR

ELSŐ RÁNÉZÉSRE, KÖZÉPEN LÁTHATÓ EGY WIMHURST - ELEKTROSZTATIKUS INFLUENCIA GÉP, AMILYENNEL A KORABELI LEYDEN PALACKOKAT- KONDENZÁTOROKAT TÖLTÖTTEK FEL, TÖBB EZER  VOLTRA. ITT IS VAN KÉT KONDI, C1 ÉS C2. POZITÍV ÉS NEGATÍV TÖLTÉSŰEK. KÖZÖTTÜK LÁTHATÓ EGY NEUTRALIZÁLÓ, VAGYIS EGY NAGYFESZÜLTSÉG STABILIZÁTOR.

FENT JOBBRA, EGY NAGYFESZÜLTSÉGŰ, BLOCKING - OSZCILLÁTOR, TRIÓDA ELEKTRONCSŐ, ALATTA C5-VC+ ÉS VÉGÜL, L1- L2 = EZ AZ LC – REZGŐKÖR. 

KÉT OLDALT, EGY-EGY, SPECIÁLIS NAGYFREKVENCIÁS ÉS NAGYFESZÜLTSÉGŰ KONVERTER TRANSZFORMÁTOR.

SZEREPÜK, A  ± 12.000 VOLT, HASZNÁLHATÓ ± 150 VOLT = 300  VOLTRA, LETRANSZFORMÁLÁSA, 

VALAMINT A BERENDEZÉST MŰKÖDTETŐ NAGYFREKVENCIA LEKONVERTÁLÁSA,   ALACSONYABBRA.

A LEGFONTOSABB EGYSÉGEK  : A KÉT PATKÓMÁGNES ÉS A KÖZÖTTÜK TALÁLHATÓ SPECIÁLIS ANYAGKEVERÉKEK. AHOGY JELÖLIK : ELEKTRON CASCADE GENERATOR . PONTOSABBAN EZ AZ EGYSÉG TERMELI A TÖBB-LETT  ELEKTRONOKAT. E NÉLKÜL CSAK EGY SIMA FOGYASZTÓ LENNE,  AMELY ELNYELI AZ ENERGIÁT, AZT A  MUNKÁT, AMIT BEFEKTETÜNK A MŰKÖDTETÉSÉHEZ. AKI KÉSZÍTETTE TUDTA, HOGY MIT- CSINÁL .

MŰKÖDÉSE

A BEINDÍTÁSKOR, MEGKELL  FORGATNI A KORONGOKAT MINT EGY KURBLIVASAT AZ ÖNINDÍTÓ-NÉLKÜLI RÉGI AUTÓKNÁL.

A SZIGETELŐ ANYAGBÓL KÉSZÜLT KORONGOKON, FÉMLEMEZ SZIGETECSKÉK VANNAK. AZ ELLENTÉTES IRÁNYÚ KORONGOK, AZ ELEKTROMOS VILLAMOS MEGOSZTÁS ELVÉN A LEVEGŐ RÉSZECSKÉKET IONIZÁLVA A FÉMLEMEZKÉKRE POZITÍV ÉS NEGATÍV IONOKAT GYŰJTENEK. 

KÉTOLDALT TALÁLHATÓ FÉM-SEPRŰK, A CSÚCS-HATÁS EFFEKTUST HASZNÁLVA, ( Pos és Neg jelű fém felületek ) 

VEZETIK EL A TÖLTÉSEKET A NAGYFESZÜLTSÉGŰ TÁROLÓ KONDENZÁTOROKHOZ. 24.000 VOLTOT DE CSAK, 0.001 AMPERT TERMEL. 24000 x 0.001 = 24 WATT ! VISZON FESZÜLTSÉG NÉLKÜL NICS ELEKTRON ÁRAMLÁS
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3. ábra  A WIMHURST FÉLE TÖLTÉS SZÉTVÁLASZTÓ EGYSÉG

EZ  A ± 12.000 VOLT LESZ A BLOKING-OSZCILÁTOR TÁPFESZÜLTSÉGE.


[image: image19.png]



4. ábra

A BLOCKING - OSZCILLÁTOR ELVI-RAJZA ÉS GYAKORLATI KIVITELEZÉSE
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4./a ábra

170 mm HOSSZÚ, 55 mm Ø, 1 %-ÓLOMMAL SZENNYEZETT ÜVEGCSŐBEN, 

( X sugárzás ! )  TEFLONNAL KÖRBESZIGETELT MOLIBDÉN LAP  ¾  RÉSZÉRE 

( P = ANÓD ) MOLIBDÉN HUZALBÓL TEKERVE, KERÜL,  A  G - RÁCS   ELEKTRÓDA.

KÍVÜL JOBBOLDALON  A PORCELÁN CSÖVECSKÉKBEN AZ (F- WOLFRAM )   U ALAKÚ FŰTŐ SZÁL, JÓL ELSZIGETELVE A RÁCSTÓL ! A CSŐBEN NAGY FESZ MIATT VÁKUUM.    24.000 VOLT !

A KIVEZETÉSEK ÉRTELEMSZERŰEN KÉTOLDALT  A TEFLON SAPKÁKON ÁT KERÜLNEK KI.  
AZ ELSŐ FEJEZETBEN AZ ANYAGOK IONIZÁLÁSÁNAK, TÖBBFÉLE MÓDSZERÉRŐL VOLT SZÓ. EZ A KÉSZÜLÉK, MOST EGY GYAKORLATI MEGOLDÁST MUTAT NEKÜNK.
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5.ábra

5. ábra  A TELJES BERENDEZÉS  ELVI RAJZA

KICSIT BONYOLULTNAK NÉZ KI EZ A KAPCSOLÁSI RAJZ, DE  CSAK ADDIG AMÍG MEGFEJTJÜK MI - MIT JELENT. INDULJUNK EL A KÁLYHÁTÓL. A KEZDŐLÉPÉS A KORONG - JEL.  AZ TERMELI A 2 x 12 kV = 24 kV. TÁPFESZÜLTSÉGET A RAJZ MÁSIK OLDALÁN LÁTHATÓ 

B. OSZCILLÁTORNAK.  ELŐTTE LÉVŐ C3 KONDENZÁTORON 24 kV EGYEN-FESZÜLTSÉG VAN, DE CSAK ADDIG, MÍG NEM INDUL BE AZ OSZCILLÁTOR.  AZ OSZCILLÁTOR  FELADATA AZ, HOGY A  ± 12.000 

VOLTBÓL  VÁLTAKOZÓ - PULZÁLÓ FESZÜLTSÉGET ÁLLÍTSON ELŐ, AZ ELEKTRON GENERÁTORNAK. EZ k.b. ± 500 volt és ± 12.000 volt KÖZÖTTI IMPULZUS SOROZAT LESZ.
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6. ábra  AZ ELEKTRON GENERÁTOR ELVI RAJZA

AZ ELEKTRON-GENERÁTOR : EGY PATKÓ ALAKÚ ÁLLANDÓ MÁGNES SZÁRAI KÖZÉ ELHELYEZETT IONIZÁLÁSRA KÉSZ, KÜLÖNBÖZŐ FÉMOXIDOKAT, FÉLVEZETŐ P-N TULAJDONSÁGÚ, ANYAG - KEVERÉKEK AMIKET, 4 - 4 db GYUFADOBOZ MÉRETŰRE PRÉSELTEK ÖSSZE.
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7.ábra AZ IONIZÁLANDÓ SPECIÁLIS FÉLVEZETŐ JELLEGŰ

ANYAG KEVERÉK

KÉT FÉMFELÜLET KÖZÉ HELYEZET ATOMOKRA, MOLEKULÁKRA HATÓ  PULZÁLÓ ELEKTROMOS ERŐTÉR COULUMB - FÉLE ERŐHATÁST FEJT KI, ELEKTRONOK ERŐTERÉRE. 
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8. ábra  AZ IONIZÁLÓ ELVI ÉS GYAKORLATI MEGVALÓSÍTÁSA

AZ ELEKTROMOS LÖKÉSHULLÁMOK HATÁSA  A SZABADELEKTRONOKRA, OLYAN MINT EGY KERÉKPÁR-PUMPA MŰKÖDÉSE. A LÖKÉSHULLÁM MINT A DUGATTYÚ,  KINYOMJA AZ ELEKTRONOKAT A TÉRBŐL, VISSZAFELÉ MOZOGVA VISZONT A FÉLVEZETŐHATÁS MINT EGY LEZÁRÓ SZELEP, NEM ENGEDI VISSZAÁRAMOLNI A MOZGÁSBAN LÉVŐ ELEKTRONOKAT. 

A 6.-OS ÁBRÁN JÓL LÁTHATÓ AZ ELEKTRONOKAT KIVEZETŐ ELEKTRÓDA A KÉK ÉS PIROS NYILACSKÁK. EZEK AZ ELEKTRONOK TÖLTIK FEL AZ ÚGYNEVEZETT BÁZIS KONDENZÁTOROKAT. AZ EGYIK OLDALON A PIROSNÁL, EGYFAJTA SZÍVÓ HATÁS, A KÉKNÉL TOLÓ HATÁS MOZGATJA  AZ ELEKTRONOKAT.
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9. ábra A PATKÓ MÁGNESES IONIZÁTOROK

UGYAN ILYEN HATÁST HOZ LÉTRE A MÁGNESES TÉR IS. A PATKÓ-MÁGNESES-VASBAN A SPIN-FLUXUS CSAK AZ EGYIK IRÁNYBA FOLYIK, EZÉRT A RAJTA LÉVŐ TEKERCS ÁLTAL GERJESZTETT VÁLTAKOZÓ IRÁNYÚ FLUXUSOKAT EGYEN  IRÁNYÍTJA. TEHÁT NEMCSAK ELEKTROMOS, HANEM A MÁGNESES ERŐTÉR IS, LÉTRE HOZZA A PUMPA - HATÁST.
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10. ábra A PATKÓ MÁGNESEN LÉVŐ, ELEKTROMÁGNESES TEKERCS 2mm Ø  és  25 menet,

HOGY NE LEGYEN MINDEN EGYSZERŰ, NÉZZÜK MEG A SOK VITÁT KIVÁLTÓ SPECIÁLIS TRANSZFORMÁTORT.
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11.ábra AZ ÖSSZETETT TRANSZFORMÁTOR ELVI RAJZA

HA ÖT db CSÉVETEST VAN, EVIDENS, HOGY ÖT db VASMAGNAK KELL LENNIE! EZ ÖT db TRANSZFORMÁTOR. A PRIMER ITT A SOKMENETŰ VÉKONY HUZALBÓL KÉSZÜLT TEKERCS, EZ BELÜLRE KERÜLT.

A KEVÉSMENETŰ VASTAG – HUZALÚ, SZEKUNDER PEDIG, KÍVÜLRE. ÁLLÍTÓLAG A VASMAG MÁGNESES. KI KELL PRÓBÁLNI, HOGY MI A KÜLÖNBSÉG A MÁGNESES ÉS A NEM MÁGNESES KÖZÖTT.

AZ ELVI ÉS A HUZALOZÁSI RAJZ SZERINT A KIMENET VAGY GALVANIKUS , VAGY KAPACITÍV KICSATOLÁSÚ. HA A BÁZIS KONDENZÁTORRÓL, AKKOR EGYEN ÁRAMÚ  = DC. HA  RÁKÖTIK A  SZEKUNDER EGYIK VÉGÉT, MIVEL EZ EGY TRANSZFORMÁTOR,  A PRIMERBEN ÖTFÉLE FREKVENCIÁJÚ MÁGNESES TÉR PULZÁL, AKKOR ÖTFÉLE VÁLTAKOZÓ ÁRAM SZUPERPONÁLODIK AZ EGYEN ÁRAMRA, AZ AZ KIMENETI DC.- RE. HA A SZEKUNDER EGYIK VÉGE A BÁZIS KONDENZÁTORRA VAN KÖTVE, AKKOR A MÁSIK VÉGE MÉRT LÓG A LEVEGŐBEN? UGYANAKKOR BENT A TORONYBAN  A LEGALSÓ TEKERCS ÖSSZE VAN KÖTVE AZ UTOLSÓ KONDENZÁTOR LEMEZZEL, AMIRE KÉK – PIROS KIVEZETÉSEK, SECONDARY OUTPUT FELIRAT VAN, TEHÁT EZ IS EGY KIMENET.    

A TEKERCSEK SORBA VANNAK KÖTVE, MINDEN TEKERCSNEK MEGVAN A MAGA KONDENZÁTORA, AMI PÁRHUZAMOSAN VAN ÖSSZEKÖTVE.   L x C = Fr

A TEKERCSEK MENETSZÁMA EGYFORMA, ÍGY, HA A KONDENZÁTOROK KAPACITÁSA NŐ A FREKVENCIÁK CSÖKKENNEK. 

SOKAN TALÁN EZÉRT NEM KÉSZÍTIK EL EZT A BERENDEZÉST, MERT NINCS ELÉG INFORMÁCIÓ ÉS AMI VAN, AZ IS ZAVAROS. ÍGY TEHÁT MARAD A KISÉRLETEZÉS. A SIKERHEZ VEZETŐ ÚT KUDARCOKKAL VAN KIKÖVEZVE. 

AZ ALKATRÉSZEK

KIINDULÁSI PONTKÉNT NÉZZÜK MEG A BERENDEZÉS MÉRETEIT :
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HA AZ ASZTALLAP 1 MÉTER HOSSZÚ, ÉS A KORONG 50 cm Ø, AKKOR A KÉTOLDALT  ÁLLÓ TRANSZFORMÁTOR  KÜLSŐ KONDENZÁTOR LEMEZE 17 cm Ø, A RÁCSOS LEMEZ CSAK VÉDŐ BORÍTÁS. TEHÁT  2 x 10 db HENGER  KELL A KONDENZÁTOROKHOZ. A LEGBELSŐ 70 mm Ø , KIFELE  A KÖVETKEZŐ 80 mm Ø, ÉS ÍGY TOVÁBB AT UTOLSÓ 160 mm Ø, ÉS A ZÁRÓ RÁCSOS LEMEZ 170 mm Ø – NEK KELL LENNIE. 

MAGASSÁGUK : 200 mm.  A LEMEZEK 1 mm VASTAG FÉMLEMEZBŐL HAJLÍTHATÓK HENGERRÉ. A MŰANYAG ALKATRÉSZEK, LEHETNEK DANAMIDBÓL IS.

AZ ALSÓ MŰANYAG TÁRCSA 180 mm Ø , 20 mm VASTAG, MELYBEN, FELÜLRŐL 1mm vastag, 5mm MÉLY KONCENTRIKUS KÖRÖK, MÉLYEDÉSEK VANNAK A FÉM HENGEREK SZÁMÁRA. ALUL 1cm MÉLY KIMARÁS VAN, A SZÉLÉTŐL 10 mm-ig, AMIBEN A TEKERCS ÉS A KONDENZÁTOR LEMEZEK KIVEZETÉSEIT FORRASZTJUK ÖSSZE, KÖZEPÉN M6-os FURATTAL.

A FELSŐ MŰANYAG TÁRCSÁBAN ALUL VANNAK A HORNYOK, FELÜL SIMA, KÖZEPÉN EGY 18 mm Ø FURATTAL.

BELÜL KÖZÉPEN VAN A 18 mm Ø - JŰ , 250 mm HOSSZÚ 

KÖZPONTI MŰANYAG RÚD . AZ ALSÓ VÉGÉN 30 mm  MÉLYEN EGY M6-OS MENETES FURAT. A FELSŐ VÉGÉN KÜLSŐ MENETES - 30 mm HOSSZAN.- HOZZÁVALÓ MŰANYAG CSAVARRAL ( 20 x 50 mm Ø belső menetes ). 

A KÖZÉPEN LYUKAS FELSŐ TÁRCSÁT RÁHÚZVA A RÚDRA - A HELYÉRE IGAZÍTVA - FELÜLRŐL, MŰANYAG CSAVARRAL ÖSSZESZORÍTJUK. AZ ALSÓ TÁRCSA KÖZEPÉN EGY M6-os ÁTMENŐ CSAVARRAL, A BELSŐ KÖZPONTI MŰANYAG RUDAT HOZZÁCSAVAROZZUK.

A 18 mm Ø MŰANYAGRÚDRA ALULRÓ KEZDVE EGY 40 x 60 mm Ø MŰANYAG TÁRCSA-TÁVTARTÓRA, JÖN EGY CSÉVETEST A VASMAGGAL AZTÁN EGY 5 mm vastag, 60 Ø  távtartó, MEGINT EGY CSÉVETEST…

AZ UTOLSÓ CSÉVETESTRE EGY ZÁRÓ TÁVTARTÓ KERÜL, 25 mm VASTAG, 60 mm Ø , DE ALUL 15 mm MÉLYEN KIMARVA  40  mm Ø . 

MOST JÖN RÁ A FELSŐ TÁRCSA. A KIMARÁS AZÉRT KELL. HOGY A TRAFÓ VEZETÉKÉT KIVEZESSÜK. EZÉRT MŰANYAGRÚDBA FENTRŐL, KÖZÉPEN, EGY 3 mm Ø , 70 mm Ø HOSSZÚ FURATOT KELL FÚRNI.

AZ ÖT db TRAFÓHOZ 5 db CSÉVETEST ÉS 5 db VASMAG KELL. 

A GYŰRŰ-VASMAGOK : KÜLSŐ Ø = 40 mm, BELSŐ Ø = 20 mm, és 16 mm VASTAG. HA NINCS ILYEN, 2 x 8 mm-est  KELL ÖSSZERAGASZTANI.

A CSÉVÉKET, 0,5 – 1 mm VASTAG HŐÁLLÓ MŰANYAGLEMEZBŐL KELL A KORONGOKAT KIVÁGNI, ALSÓBAN 20 mm Ø , FELSŐBEN 41 mm Ø , HOGY BELEESSEN A GYŰRŰ-VASMAG. KÖZÉPEN 41 mm, belső Ø KÖR-PALÁST.

A TEKERCSEK :

PRIMER : 0,2 mm Ø DUPLASZIGETELÉSŰ RÉZHUZALBÓL, EGYMÁSMELLÉ, k.b. 90 MENET x 30 SOR, 1 mm SZIGETELÉS,  ERRE A

SZEKUNDER .  1 mm Ø dupla SZIGETELÉSŰ RÉZHUZALBÓL 18 MENET.

A TEKERCSEK ÖSSZEKÖTÉSE A 11. ÁBRA SZERINT.

A PRIMEREK SOROSAN VANNAK ÖSSZEKÖTVE. 

A SZEKUNDDEREK VEZETÉKEI  EGYENKÉNT A KONDENZÁTOROK LEMEZEIHEZ. AZ UTOLSÓ LEMEZ A KIMENET. ( PIROS, ÉS KÉK )

DE ELŐBB, MEG KELL MÉRNI A VASMAG AL ÉRTÉKÉT, A TEKERCSEK INDUKTIVITÁSÁT = mH ,  SIMA VASSAL, ÉS MÁGNESESSEL IS. 

EZ LENNE ATRANSZFORMÁTOR  L  ÉRTÉKE.

ELŐRE MEG KELL MÉRNI AZ EGYES KONDENZÁTOROK KAPACITÁSÁT = C , DE MIVEL 10 LÉGSZIGETELÉSŰ-KONDENZÁTOR VAN, EGYÜTT IS. ÉRDEKES LESZ AZ EREDMÉNY. AZTÁN HOZZÁKÖTNI A TEKERCSEKET, ÉS SZÁMOLNI, MÉRNI ÚJRA A FREKVENCIÁKAT =  L x C1 – C2- C3 = fr1-fr2.…  

EZEK A FREKVENCIÁK AL- HARMONIKUSOK. EBBŐL SZÁMOLHATÓ AZ OSZCILLÁTOR ÜZEMI FREKVENCIÁJA = fr0 .

TOVÁBB FEJLESZTÉSRE JAVASOLOM A MECHANIKUS RÉSZT : A WINHURS KORONGOT, ÉS AZ AZT MEGHAJTÓ VILLANYMOTORT,

 EGY 12 V / 2 X 12 KV-OS MINI-TÁPEGYSÉGGEL KIVÁLTANI, AMIT A BEINDÍTÁS UTÁN, A KIMENETRŐL LEHETNE TOVÁBB MŰKÖDTETNI…

TOVÁBBÁ, AZ ION GENERÁTOROKBAN LÉVŐ FÉLVEZETŐ HATÁSÚ ANYAGOK, ANYAG KEVERÉKEK MÓDOSÍTÁSÁT, IZOTÓPPAL SZENNYEZET, BiSeMn, MgO2, Fe2O3, GaAsNi , ZnS, ALKÁLI-RITKAFÖLDFÉMEK OXIDJAIRA, A NAGYOBB HATÁSFOKÚ IONIZÁCIÓ ÉRDEKÉBEN, VAGYIS A NAGYOBB KIMENETI TELJESÍTMÉNYÉRT .

A III. RÉSZBEN,   BEMUTATÁSRA KERÜLŐ KÜTYÜK…

1.: SHERNETSKY = ION-PLAZMA GENERÁTORA. -- TESLA-MORAY CSŐ TOVÁBB FEJLESZTETT TECHNOLÓGIÁJA. ( GÁZOK IONIZÁLÁSA )

2.: COLER  = ÁLLANDÓ MÁGNESEKKEL, DE MOZGÓALKATRÉSZ NÉLKÜLI DINAMÓJA -- SPIN-MÁGNESES ERŐTÉRREL GYORSÍTOTT FLUXUS ? 

EZ ÉRDEKES LESZ !    ( MINI RÉSZECSKE GYORSÍTÓ )

3.: HENDERSHOT =  KOSÁRFONÁSOS TEKERCSBEN LÉVŐ  KONDENZÁTORBAN - RÁDIÓFREKVENCIÁS ELEKTROMOS ÉS MÁGNESES TÉR SEGÍTSÉGÉVEL -  ZSELÉS ANYAGKEVERÉKEK IONIZÁLÁSA.

EZEK UTÁN ISTEN VIGYÁZZON RÁNK 

ÉS ÁLDJON MEG BENNÜNKET

ISTEN INGYEN ENERGIÁJA

III. RÉSZ

1.:   CHERNETSKY :          PLAZMA-ION GENERÁTORA.

2.: COLER KAPITÁNY : MOZGÓ ALKATRÉSZ NÉLKÜLI DINAMÓJA. 
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ALEXANDER CHERNETSKY A MOSZKVAI PLAZMAFIZIKAI KUTATÓ INTÉZETBEN AZ ÚGY NEVEZETT GÁZKISÜLÉSES CSÖVEKBEN LEZAJLÓ EFFEKTUSOKAT TANULMÁNYOZVA, IDŐNKÉNT VÉLETLENSZERŰ, MEGMAGYARÁZHATATLANNAK TŰNŐ, NAGYENERGIÁJÚ VISSZÁRAM-LÖKÉSEKET FIGYELT MEG. – ennek következményeként, simán leégett a labor és a labort árammal ellátó transzformátorház.

A VIZSGÁLATOK SORÁN BEBIZONYOSODOTT, HOGY AZ  ÜVEGCSŐBEN LÉVŐ GÁZKEVERÉKBEN, NAGYFREKVENCIÁS, ÉS NAGYFESZÜLTSÉGŰ, ELEKTRON - ÍNPULZUSOK BOMBÁZÁSÁNAK HATÁSÁRA, NEM MEGFELELŐ IRÁNYBA TERELGETETT,   TÖBB-LET ELEKTRONOK LAVINÁJA OKOZTA A JELENSÉGET. 

A KUTATÁS  FOLYTATÁSÁBAN,  A   ״ VÉLETLENSZERŰ „ –  SÉG MEGISMERÉSE,  KIIKTATÁSA ÉS A JÓ IRÁNYBA TERELÉS KAPOTT FŐHANGSÚLYT.

AMIKOR OLVASTAM A SZTORIT, ESZEMBE JUTOTT  TESLA :   KÍSÉRLETEK NAGYFESZÜLTSÉGEN ÉS NAGYFREKVENCIÁN CÍMŰ KÖNYVÉBEN LÁTOTTAK…,

KÉSŐBB PEDIG, MORAY R.E. KÉSZÜLÉKÉNEK HIDEG-KATÓDOS CSÖVÉNEK MŰKÖDÉSE.

CHERNETSKY AZT ÁLLÍTOTTA, HOGY A  700 W MŰKÖDTETÉSI ENERGIÁÉRT, A KIMENETI OHMOS TERHELÉSEN, 3000 WATTOT KAPOTT CSERÉBE. EZ cc. 4 SZERES NYERESÉG. ÉN ELHISZEM.

HOGY EZ MIKÉNT LEHETSÉGES?
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1.ábra.  CHERNETSKY  PLAZMA  ION - GENERÁTOR CSÖVE

ELŐSZÖR FIGYELJÜK MEG A KÉPEKEN LÁTOTT  KÜLÖNBSÉGEKET.

1. AZ ELSŐ KÉPEN A CSŐBEN LÉVŐ PLAZMA SZÍNE VÖRÖS,  CSAK KÉT LÁMPA IZZIK, ÉS A MŰSZER 2 ÓRÁNÁL LÁTHATÓ. EZ A BEINDÍTÁSI ÁLLAPOT, EKKOR, 700 WATTOT FOGYASZT A BERENDEZÉS.

2. A MÁSODIK KÉPEN A CSŐBEN LÉVŐ PLAZMA SZÍNE LILA, MIND A NYOLC LÁMPA IZZIK, ÉS A MŰSZER VISSZA ESETT 12 ÓRÁRA. 

EZ A  TÖBB-LETT ENERGIA TERMELŐ  ÁLLAPOT ÉS 3.000 WATTOT AD A KIMENETRE. A MŰSZERNÉL VAGY A FESZÜLTSÉG, VAGY AZ ÁRAM ESIK VISSZA A KEZDETI ÁLLAPOTHOZ KÉPEST. 

MIT MOND EZ NEKÜNK? 

A BETÁPLÁLT NAGYSEBESSÉGŰ PRIMER ELEKTRONOK A GÁZATOMOK VAGY MOLEKULÁKBA ÜTKÖZVE, ENERGIÁJUK EGY RÉSZÉT, AZ ATOM KÖTÖTT ELEKTRONJAINAK ADJA, MELYNEK HATÁSÁRA AZOK, MAGASABB ENERGIASZINTŰ PÁLYÁKRA UGRANAK ÉS VAGY AZONNAL, VAGY KIS IDŐ ELTELTÉVEL  A HELYÜKRE VISSZAESŐ ELEKTRONOK, ELEKTROMÁGNESES HULLÁMOKAT, FÉNYT, 1015 Hz . ÉS HŐT, 1014 Hz. BOCSÁTANAK KI. EZ IDÁIG RENDBEN IS VAN, MERT EZ, EGY ALAP ÁLLAPOT, ÉS ÍGY MŰKÖDIK A MINDENNAP HASZNÁLATOS FÉNYCSŐ IS.

DE AKKOR MÉRT VÁLT ÁT EGY IDŐ MÚLVA  VÖRÖSBŐL, LILA FÉNNYÉ A SUGÁRZÁS ? EZ A JELENSÉG NEM JELLEMZŐ A FÉNYCSÖVEKNÉL.

A LÁTHATÓ LILA FÉNY-SUGÁRZÁS MELLETT A NEM LÁTHATÓ LILA FÉNY- SUGÁRZÁS IS JELEN VAN.

 A 1016 Hz-es,,  ÉS A 1017 Hz-es ELEKTROMÁGNESES  ULTRA-VIOLA- SUGÁRZÁS NAGYON ERŐS IONIZÁLÁSI HATÁSSAL VAN A GÁZHALMAZÁLLAPOTÚ ANYAGKEVERÉKEK ATOMJAIRA ÉS MOLEKULÁIRA

AZ  IONIZÁCIÓ  bővebben

    Mind a katódsugárzás, ( elektronemisszió ) mind az elektromágneses sugárzás, elektromosságot termelnek minden testben, anyagban, amivel találkoznak, legyen az bármilyen halmazállapotú. 

   Elektromos eszközökkel a gázokat a legkönnyebb ionizálni. Mivel a gáz-ionok elektromos töltésűek, elektromossá tett testekkel,( katód és anód ) mozgásuk irányíthatóak. Amikor egy ionizált gázt zárunk két fémlemez közé, amelyikből az egyik pozitív, a másik negatív töltésű, az első vonzza a negatív, a második, a pozitív ionokat. Hogy a gáz közegéből kivonjuk őket, mielőtt egyesülnének, az „eszköz” feszültségét fel kell emelni, amíg, az ionok keringése által termelt áram nem emelkedik többet, ez a maximum áram, a saturációs áram. (telítettségi állapot ).

   Az U.V., „X”, és Gamma sugarak által termelt szekunder (több-lett e.) elektronok a legaktívabbak (nagy energiájúak, több kilóvolt ! ). 

Az U.V- sugárzás minden testet ( anyagot ) sokkal gyorsabban ionizál, mint a hagyományos fény. Az olyan fémek, mint a magnézium és az alumínium, amiknek az atomsúlya a legkisebb, válnak a legkönnyebben rádióaktivá  (elektron kibocsátóvá – elektron emisszió! ) a fény hatása alatt. Ugyan ilyen hatás alatt a higany kiemelkedően rádióaktivá válik, ha kis mennyiségű ónnal szennyezik, 10%-ot súlyonként. A Leyden-i palack, rezgő kisülése volt az első jelenség, ami felfedte az elektromos folyadék tehetetlenségét.

   Amikor egy fémlemez egyik felét fény vagy UV,X, vagy γ sugárzás éri, a másik felén, ugyanazon a pontján, egy másik sugárzás, elektron-emisszió jön létre .

 Az alumíniumnak a fény által adott mesterséges rádióaktivitása, 40-szer nagyobb lehet, mint a rádium spontán sugárzása.

   Az U.V- fény 252 (m-től  a 100 (m-ig terjedő rész ionizációs ereje, sokkal nagyobb, mint a spektrum  más részein. A 185  (m-től kezdve nem csak fémeket, hanem a levegőt is ionizálja, amire, a spektrum ez előtti része, nincs hatással.

   Az anyag és alkotó részei az atomok, óriási energiatárolók​​​, elemi kondenzátorok.             Gondoljunk bele !  

1mm3  Hidrogén atomról leválasztott elektronok száma  6,03125 x 1023  db    ami = 96.500 Q töltést ad, ezt 1 sec.-ig áramoltatva, = 96.500 amper áram !  

 A szilárd-halmazállapotú anyag 1mm3 –ben lévő e   száma  20 x több ! ! !

Az atom sugárzó energia mennyisége amit kibocsát, sokkal nagyobb, mint a rá ingerlőként ható külső erő ( U.V- sugárzás ) energiája.

   Az atom belső és a ráható külső energia egyensúlyának megzavarása, mint bármilyen erő eredetének elmélete, alapvető. Mindig jusson eszünkbe adott esetben, hogy megértsük az energia  különböző formáit.

   Felfoghatjuk úgy, hogy az anyag, kis atomi hangvillákból áll, amiket, mint az eredetiket, lehetségesek bizonyos hangokkal megrezegtetni, de másokkal nem. Amikor az Éter rezgései megütik őket, ezek szerkezetük szerint rezegnek, bizonyos rezgésekkel ( al- és felharmonikusaival ) egy szólamban, de más frekvenciájú jelekkel nem rezonálnak.

   Amikor egy anyagot U.V- fénynek tesszük ki, nagy frekvenciájú áramok járják át minden irányban. Az ionok olyan taszító erőknek lesznek kitéve, hogy kiugranak. Így a környező tér ionos sugárzásnak lesz kitéve,  ( tér-emisszió, ion-sugárzás ) Ezek, a környezeti térben lévő más atomokat, molekulákat ionizálhatnak és különféle effektusokat hozhatnak létre.

A katódemisszió csak egy forrás, ami elektronokat bocsát ki, amik a gázmolekulákkal ütköznek nagy sebességgel, és hoznak létre pozitív és negatív ionokat.

Ionizációs potenciálnak nevezzük azt a munkát, ami ahhoz szükséges, hogy egy atomról, leszakítsunk egy elektront és ezt elektronvoltban fejezzük ki ( jele : eV ).   Ezt   ionizációs feszültségnek  nevezik.

 LEVEGŐ               H           He           N2           O2            Ne           A        Hg

      16, 0              13,54      24,5        26,9         15,0          21,5       15,4     10,39

Néhány anyag, ionizációs feszültsége ( voltban )

Az ionizációs potenciált az ionizációs energia és az elektron töltésének arányaként definiáljuk.
½ ( m ( v2
                                              E =  -----------------  
                     q elektron töltése

   A kinetikus energia, amit egy elektron, két, 1 volt különbségű pont közötti  szabad úton szerez,  kb. 1,6 ( 10-18 J.   10 voltos  ionizációs potenciálnál  kb.  1,6(10-17J  szükséges ahhoz, hogy elválasszunk egy elektront az atomtól. Ha az alkalmazott feszültség kisebb az ionizáció feszültségnél, akkor az elektron egy magasabb potenciál energiájú szinten visszakerül az atomra. Ha az elektródák közötti távolság nagyobb, mint a szabad közép úthossz,  akkor az ionoknak semleges gázrészecskékkel kell ütközniük. Ha az ütközés kellően erős, egy elektron vagy kilökődik, vagy magasabb elektron pályára ugrik.

   Az ionizációhoz nagyfrekvenciájú elektromágneses hullámok is kellenek, például, U.V. vagy X- sugarak. Ha W  az - az  energia amit egy atom vagy molekula elnyel, amikor U.V frekvenciájú hullámhatás éri, akkor  Planck,s  törvénye szerint,  Ws = h ( f  - je van.  Ahol az  f , a gerjesztő rezgés frekvenciája  a  h = 6,61 ( 10-34  J / sec. Planck állandó  és    a        Ws    =     sugárzási energia .

   A héliumnál az ionizációs potenciál, kb. 25 volt, és az energia, Joule –ban,  W =   q ( Ev   = 1,6 ( 10-19 ( 25  Joules, mivel az elektron töltése 

(qe ) 1,6 ( 10-19 C. a   Ws = h ( f  képletet használva ez kb.  61 ( 1014  Hz. frekvencia. 

Tehát csak az U.V. fény képes elszakítani egy elektront  a hélium atomtól és így ionizációt előidézni ! ! !

   Az ionizált téren keresztül haladó elektromágneses hullámok, a hullámokat létrehozó gerjesztő áram feszültségének megfelelően, rezgésre késztetik az ionokat. Így a rezgő ionoknak hozzá kell adódniuk az elektromos áramhoz, a rezgőáramkörben nőni kell a feszültségnek és az áramnak is .     P = U( I  ! 

1. Az atomok úgy viselkednek, mint a kondenzátorok : felhalmozzák a kozmikus sugárzás energiáját, ami ingerült állapotba hozza az atomokat.

2. A rezgő, ingerelt atomok, atomrészecske ütközéseken keresztül, kinetikus energia formájában, leadhatják ezt a felhalmozott energiát.

A hagyományos elmélet szerint, az atomok úgy adják le energiájukat, hogy amikor az elektron visszatér alaphelyzetébe, az atom is fotonokatt bocsát ki.

3. Amikor az alacsony ionizációs  potenciájú gázban, atom részecskeütközés jön létre, a hozzáadott kinetikus energia ( a kozmikus sugarak által felingerelt atomokból ) elegendő ahhoz, hogy ionizáljon 4-5 további atomot és elektronlavinát indítson el.
6. Ez az elektronlavina növekedést jelent, a már meglévő elektronok számában, vagyis növekszik az áram !

Moray szerint, az ellenőrzött ionizáció folyamata során, a kozmikus sugárzás, egyenesen elektromos árammá alakul. 

Ez, leghatékonyabban az első ionizációs potenciálnál, vagy rezonancia potenciálnál megy végbe. Moray elméletéhez az szükséges, hogy az atomrészecske-ütközések  a beeső részecskénél nagyobb energiát termeljenek.

Cockroft és Walton azt tapasztalta, hogyha a Lítium-atomot 

20 KV kinetikus energiájú protonnal bombázzák, akkor a Lítium-atommag két héliummaggá bomlik, amiknek együttes energiája 17,3 MeV 

a felszabaduló energia- többlet,  átváltva = 0,018624  amu. (nyugalmi energia)

20 KeV kinetikus energia bevitelért cserébe, 17,3 MeV kinetikus energiát kaptak !  majdnem 1000 szeres   !

”A töltéssel rendelkező részecskék mozgását egyszerűen a katód és az anód közötti feszültség változtatásával tudjuk irányítani, és gyorsítani. Mivel a molekulák egymással reagálnak, a reakció mértéke és intenzitása kívánság szerint irányítható, a potenciál változtatásával.”

 Ne felejtsük el ! hogy a részecskék kinetikus energiája, ütközéskor, elektromágneses sugárzássá,  hő, fény, UV, X, (, foton sugárzássá  alakul át  az UV sugárzás,  fémeket is, gázt is ionizál, és hogy  Enrico Fermi  pedig,  az indukált radioaktív-sugárzás, ( vagyis, be és kikapcsolható a sugárzás )

és a szintetikus radioaktív-anyagok Atyja !

Egy, az elektromos-mező erőinek befolyása alatt lévő iont, a következő egyenlettel adjuk meg :

 F = X x A x n x e x d  , ahol az F az erő, X a mező erősítése, A az alapterület, 

 n  az ionok száma per cm3 ,  e  a töltés,  d  a mezővel párhuzamos hossz.

Amikor egy molekula töltést kap, és ionná válik, a következő egyenlet

                                                                                  e          1 _ A x L
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alapján mozog az elektromos mezőben :  K =   6 x  (            a   

ahol   e  a töltés,   K   a súrlódási együttható,   a   a részecskék sugara, 


A  az állandó = 0,874 ,  L  a közepes szabad úthossz.

Egy 1 voltos feszültséggel gyorsított ion kinetikus energiája :

1,6 x 10-19 J. ami  q x E = 1 x 1,6 x 10-19 =  1,6 x 10-19 J. 

az egyenlet szerint    q x E  =   ½ x m x v2 ,  

                                                                                                  √2 x q x E

ha a teljes feszültség  E volt, a részecske sebessége : v =        m

Pl. : 1 eV kinetikus energiájú elektron sebessége : v = 5,93 x 105 m/s.

1 eV kinetikus energiájú hidrogén +ionnak ( protonnak ) a sebessége 

10.780 m/sec

” Egy elektron és egy molekula között ható erők, F, többet változnak, mint


(D – 1) Q2

 Coulomb fordított négyzet törvénye. Ferő  =   


  10 (2 r


Ez,   kör alakú elasztikus molekulákat és ionokat feltételez, 

ezek   r  távolságban,  F  erővel vonzzák egymást.”

                                                                                                  √2 x q x E

ha a teljes feszültség  E volt, a részecske sebessége : v =        m

” Egy, elektron által létrehozott ionizációs ütközések száma méterenként arányban áll, az ionizációs energia fölött lévő elektron energia többletével.

                                                     n =  C ( Ee- Ei )

ahol,   Ee  az elektronok energiája,     Ei   a gáz ionizációs potenciálja,     

 n  egy elektron ionizáló ütközéseinek száma,       C     állandó.

Akkor a leghatékonyabb az ionizáció, ha az elektronoknak 5-10- szer nagyobb az ionizációs potenciáljuk, mint a gázé.

” Magasabb frekvencia, nagyobb ionizációhoz vezet, lecsökkenti az újraegyesülést, növeli a szabad töltések, árammá alakulásának hatékonyságát.” 

”Bizonyos gázok ionizációja, úgy mint a ritka-földi gázok, a nitrogén ( 17 eV )  és hidrogén ( 13,6 eV ) , egyetlen megfelelő energiájú elektron lökésével, egyszerre ingerli és ionizálja ugyanazt az atomot.”

Hasonlítsuk ezt össze egy talpatlan ivóedénnyel. (mézer)

” Hidrogén ( vagy nitrogén ) talpatlan ivóedényben. . .rezgő hidrogén atomok Hidrogén mézer. 

Egy atom véletlenszerűen alacsonyabb energia szintre esik, az eredmény ellenőrzött, irányított pandemonium.

Egy atom esése, atomok millióinak esését indítja el…

Ez olyan mint egy lavina . . . ahogy az atomok szintet váltanak és energiát adnak le … 

Az atomok először külön rezegnek, majd együtt . . . 
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EBBEN A GÖMBBEN LÉVŐ PLAZMÁBAN ANNYI ENERGIA VAN, HOGY BUDAPES VILLAMOS ENERGIA FOGYASZTÁSÁT 24 ÓRÁN KERESZTÜL  BIZTOSÍTANI TUDNÁ 

MI A PLAZMA?

MINDEN OLYAN GÁZ, AMI IONIZÁLT ÁLLAPOTBAN VAN. VAGYIS A GÁZATOMOKNAK ELEKTRON TÖBBLETÜK,  VAGY HIÁNYUK VAN.

A LEGISMERTEBB PLAZMA A NAP, AMI NAGYON FORRÓ MERT EZ AZ Ő MŰKÖDÉSÉHEZ ÉS A MI ÉLETFELTÉTELÜNKHÖZ EZ KELL. 

PERSZE VAN HIDEG PLAZMA IS AMI NAGYON LÁTVÁNYOS TUD LENNI. 
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A VILÁGÍTÁSI FÉNYCSÖVEK MŰKÖDÉSÉT ÁLTALÁBAN ISMERIK.

DE AZT MÁR KEVESEBBEN TUDJÁK, HOGY MÉRT VILÁGIT A PLAZMA GÖMB MELLÉ HELYEZVE, AKKOR, AMIKOR AZ ELEKTRÓDÁI  SEMMIHEZ SINCS CSATLAKOZTATVA. ÉS A PLAZMA GÖMBBEN A GÁZ MÉRT LILA SZÍNŰ, ÉS A FÉNYCSŐBEN MÉRT FEHÉR? 

ÁLTALÁBAN A FÉNYREKLÁMOKBAN ÉS DEKORATÍV CÉLOKRA HASZNÁLATOS CSÖVEK SZÍNE, A CSŐBEN LÉVŐ GÁZOKTÓL FÜGG. 

A NEON: ÉLÉNK PIROS,  HIGANYGŐZ: ÉLÉNK KÉK, XENON: IBOLYA SZÍNŰ.

A VILÁGÍTÁSI FÉNYCSŐBEN, A GÁZOSZLOP MONOKROMATIKUS SUGÁRZÁSÁT, A CSŐ BELSŐ FELÜLETÉRE FELVITT LUMINOFOR ANYAGOKKAL VÁLTOZTATJÁK, LÁTHATÓ FÉNNYÉ.  

RENDSZERINT 150-300 N/m2 HIGANYGŐZZEL TÖLTIK FEL, AMINEK A SUGÁRZÁSA A NEMLÁTHATÓ UV FÉNY TARTOMÁNYÁBA ESIK. AZ UV FÉNY FOTONJAI, BECSAPÓDNAK A LUMINOFOR ANYAG ATOMJAIBA, AMIK GERJESZTVE, LÁTHATÓ FÉNYT BOCSÁTANAK KI. A JELENSÉG A FÉNYGERJESZTÉS HARMADIK MÓDJÁN ALAPUL, TEHÁT, FÉNYT LEHET FÉNNYEL IS GERJESZTENI !  VAGYIS A 1016 Hz-es E.M. HULLÁM FREKVENCIÁJÁTT, 1015 Hz –re LEHET, LETRANSZFORMÁLNI ! SAJNOS, HŐ-FOTONOK IS LÉTRE JÖNNEK, AMI  NEKÜNK, VESZTESÉGET JELENT.

A PLAZMA GÖMB MŰKÖDÉSE EGYSZERŰBB. EGY KISMÉRETŰ TRANSZFORMÁTOR SEGÍTSÉGÉVEL, 9 VOLTBÓL k.b. 8.000 VOLTOS IMPULZUSOKAT HOZNAK LÉTRE. AZ EZZEL GYORSÍTOTT ELEKTRONOKAT - A NAGY ÜVEGGÖMB BELSEJÉBEN LÁTHATÓ, KIS KATÓD GÖMB SEGÍTSÉGÉVEL- BELELÖVIK A GÁZBA, AMI ETTŐL IONIZÁLT ÁLLAPOTBA KERÜL. A GERJESZTETT GÁZATOMOK ELEKTRONJAI SZÉP, AZ ANYAGTÓL FÜGGŐ, LILA, KÉK, ZÖLD FÉNYT BOCSÁTANAK KI. 
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1835-BEN KÉSZÜL ÉRDEKES ÉS SZÉP PLAZMA CSÖVEK

A FOTOK A MÁGNESES BIBLIÁBÓL OLLÓZVA

UGYANAKKOR A NAGYSEBESSÉGŰ ELEKTRONOK AZ IONIZÁLT GÁZBAN AZ ÁLTALUK LÉTREHOZOTT IONCSATORNÁKBAN ( A LILA CSÍKOK ) SZÁGULDVA, AZ ÜVEG FALÁBA CSAPÓDVA ( AHOL A LILA PAMACSOK  LÁTHATÓAK ) POTENCIÁLVÁLTOZÁST OKOZNAK, AMI VÁLTÓZÓ ELEKTROMOS ÉS MÁGNESES-TÉR LÉTREJÖTTÉT EREDMÉNYEZI. EZEK A VÁLTOZÓ TEREK OKOZZÁK, A KÖLCSÖNHATÁS ÁLTAL, AZ IONCSATORNÁK ÉS PAMACSOK HELYVÁLTOZTATÁSÁT, ÉS A PLAZMAGÖMB MELLÉ HELYEZETT NEON CSŐBEN LÉVŐ ANYAGOK ATOMJAINAK GERJESZTÉSÉT,  AZ ATOMOK ELEKTRONJAINAK SZINT-VÁLTÁSÁBÓL EREDŐ, FÉNYKIBOCSÁTÁST. 

TAPASZTALATOM SZERINT, MINDEN NAGYFREKVENCIÁN ÉS NAGYFESZŰLTSÉGEN MŰKÖDŐ TRANSZFORMÁTOR VAGY TEKERCS ÉS KONDENZÁTOR ELEKTROMÁGNESES TERE UGYAN ILYEN JELENSÉGET OKOZ. 

TESLA ALAP KUTATÁSAI, AZ EDISON IZZOSZÁLAS FÉNYKIBOCSÁTÓ LÁMPÁINAK KIVÁLTÁSA, GÁZIONIZÁCIOS FÉNYCSÖVEKRE, PONTOSAN A TESLA TEKERCSEK ALKALMAZÁSÁVAL TÖRTÉNT, ÉS TÖRTÉNIK MA IS, A KOMPAKT KISMÉRETŰ ENERGIA TAKARÉKOS FÉNYCSÖVECSKÉKBEN IS.

A VILÁGÍTÁSI FÉNYCSŐBEN ÉS A PLAZMA - GÖMBBEN, A BEADOTT ELEKTRONOK TELJES KINETIKUS ENERGIÁJA, MINT VESZTESÉGI ENERGIA,  ALAKUL ÁT FÉNYENERGIÁVÁ. 

VISSZATÉRVE A CHERNETSKY-FÉLE  PLAZMACSŐBEN LÉVŐ GÁZKEVERÉKBEN, A NAGYSEBESSÉGŰ ELEKTRONOK OKOZNAK :

1.:  A GÁZATOMOK IONIZÁCIÓJÁT, SZEKUNDER ELEKTRONOKAT

2.:. VÁLTOZÓ IRÁNYÚ ELEKTROMOS TEREKET,

3.:  VÁLTOZÓ IRÁNYÚ ELEKTROMÁGNESES TEREKET,

VAGYIS, ELEKTROKÉMIAI FOLYAMATOKKAL INDUKÁLT, ALACSONY ENERGIÁJÚ NUKLEÁRIS FOLYAMATOK ÁLTAL TERMELT, SZEKUNDER ELEKTRONOK ÉS AZ ELEKTRON RÉSZECSKÉK KINETIKUS ENERGIÁJÁNAK NÖVEKEDÉSÉT BIZTOSÍTÓ, ELEKTROMOS ÉS ELEKTROMÁGNESES HULLÁMOK, GYORSÍTÓ HATÁSMECHANIZMUSA ÁLTAL.

CHERNETSKY, VALÓSZÍNŰLEG TANULMÁNYOZTA, 

NIKOLA TESLA KUTATÁSAIT, A MINDENHOL JELENLÉVŐ, ÉS MEGTALÁLHATÓ NAGYENERGIÁJÚ  FOTON-ENERGIA KICSATOLÁSA, HASZNOSÍTÁSA ÉS KÖZVETLEN VILLAMOS ENERGIÁVÁ ÁTALAKÍTÁSÁNAK MÓDSZEREIT. 

VALAMIN T.H. MORAY KÜLÖNLEGES R.E. HIDEGKATÓDOS RÁDIÓCSŐ MŰKÖDÉSÉT, ( PLAZMA ION-GENERÁTOR CSŐ ) ÉS TECHNOLÓGIÁJÁT AMINEK MŰKÖDTETÉSÉHEZ, NEM KELLETT SEMMIFÉLE KÜLSŐ ÁRAMFORRÁS, MIVEL MAGA A CSŐ VOLT AZ ÁRAMFORRÁS.

CHERNETSKY MIUTÁN JÓL KIOKOSODOTT EZ ÜGYBEN, AZT GONDOLTA - A SOK KIS CSŐ HELYETT, INKÁBB EGY NAGYOBB CSÖVET KELL KÉSZÍTENI. GONDOLOM Ő SEM TUDTA AKKOR MÉG, HOGY NEM A BERENDEZÉS NAGYSÁGA HATÁROZZA MEG A KINYERT ENERGIA NAGYSÁGÁT.  
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TESLA RELAXÁCIÓS OSZCILLÁTORAAZ ARANYFÓLIÁKAT KÉSŐBB, TÖBBSZÖR MÓDOSÍTOTT, SZIKRAKÖZRE CSERÉLTE

1.:  KONDENZÁTORT    FEL KELL TÖLTENI   ELEKTRONOKKAL

2.:  SZIKRAKÖZ     SEGÍTSÉGÉVEL AZ ELEKTRONOKAT ÁT KELL 

      ÁRAMOLTATNI A… 

3.:  TEKERCSBŐL , MELY RÉZHUZALBÓL EGYSOROS, ÉS LÉGMAGOS.

4.:  ÉS EGY MÁSIK TEKERCS SEGÍTSÉGÉVEL, INDUKTÍV CSATOLÁSSAL

      KELL A  FOGYASZTÓT RÁKAPCSOLNI.

AMIKOR A C- KONDENZÁTOR FELTÖLTŐDIK, A KÉT FÓLIÁN KÜLÖNBÖZŐ ELŐJELŰ TÖLTÉSEK MIATT F-ERŐ KELETKEZIK ÉS ÖSSZEZÁRÓDIK, VAGY A SZIKRA ÁTHÚZ, ÉS  A „SZIKRAKÖZÖN” KERESZTÜL ÁTÁRAMLÓ ELEKTRON A TEKERCSBEN ELEKTROMÁGNESES TERET HOZ  LÉTRE.

MIUTÁN KIÜRÜLT A C TARTÁLY ÉS MEGSZŰNT A FESZÜLTSÉG, A TEKERCS MÁGNESES TERE ÖSSZEOMLIK, ÉS FESZÜLTSÉGET INDUKÁL A TEKERCSBEN, AMI ÚJBÓL ELEKTRONOKKAL TÖLTI FEL A C KONDENZÁTORT, DE  MOST FORDÍTOTT  POLARITÁSSAL.

EZUTÁN ÚJBÓL KEZDŐDIK MINDEN  ELÖLRŐL ÉS AZ ELEKTRONOK 

IDE –ODA  ÁRAMLANAK  AZ L - C ÁRAMKÖRBEN. 

EZT NEVEZIK  OSZCILLÁCIÓS FOLYAMATNAK, ÉS AZ L - C ESZKÖZT A FÓLIÁKKAL VAGY SZIKRA-KÖZZEL, RELAXÁCIOS OSZCILLÁTORNAK.

AMIKOR AZ ELEKTRONOK LELASSULNAK ÉS „ELFOGYNAK”, 

A KONDENZÁTOR FESZÜLTSÉGE  KRITIKUS SZINT ALÁ ESIK.

EKKOR SZÉTNYÍLIK A KÉT FÓLIA, VAGY MEGSZŰNIK A SZIKRA A SZIKRA-KÖZBEN, ÉS AZ OSZCILLÁTOR ÁRAMKÖR MEGSZAKAD.

A KONDENZÁTOR FELTÖLTÉSE ÚJRA KEZDŐDIK, DE GYORSABBAN TÖLTŐDIK MINT KEZDETBEN, MIVEL A TÖLTÉSEK CSAK 25 % - ÁT VESZÍTETTE EL !  EZ A RELAXÁCIÓS OSZCILLÁTOR MŰKÖDÉSBENI ELŐNYE A TÖBBI OSZCILLÁTORHOZ KÉPEST ! ! !
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TEKERCS A TEKERCSBEN MÓDSZERREL VÁLTOZTATHATÓ,

A KIMENŐ NAGYFESZÜLTSÉG

SZIKRA KÖZ HASZNÁLATA, ÉS ENERGIA ÁTVITEL, VEZETÉK NÉLKÜL
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TESLA ELEKTROMÁGNESES HULLÁMGENERÁTORA.
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TESLA KÍSÉRLETEI:  AZ ELEKTROMÁGNESES HULLÁMOK

MINIMUM ÉS MAXIMUM PONTJAINAK KIJELÖLÉSE, MEGTALÁLÁSÁNAK  ÉS AZ ELEKTROMÁGNESES ENERGIA KICSATOLÁSÁNAK MÓDSZERE.

A SZIKRAKÖZ EZ IDÁIG CSAK ELLENÁLLÁS MENTES, VAGYIS IDEÁLIS KAPCSOLÓ ESZKÖZKÉNT SZEREPELT, A BERENDEZÉSEKBEN.

A SZIKRA MAGA IS EGY FOGYASZTÓ, HŐ, FÉNY ÉS UV SUGÁRZÁSOK FORMÁJÁBAN, VESZTESÉGET -TERMELT. EZ A KORABELI, INGYEN ENERGIA KUTATÁS ELEJÉN, MEGENGEDHETETLEN  PAZARLÁS VOLT, HISZ A CÉL AZ VOLT, VAN, HOGY MINDENFÉLE  HAGYOMÁNYOS ENERGIA FORRÁS NÉLKÜL KELL AZ ESZKÖZÖKET MŰKÖDTETNI.

A SZIKRÁBAN AZ IONCSATORNÁBAN, A NAGYSEBESSÉGŰ ELEKTRONOK KÉT PONT KÖZÖTTI LEGKISEBB  ELLENÁLLÁST KERESVE MOZGNAK. EZÉRT CIKCAKKOS AZ ÚTJA AZ IONIZÁLT ATOMOK ÉS MOLEKULÁK KÖZÖTTI BIZONYOS TÁVOLSÁGBAN.

EGY MINI VILLÁM. 

ÜTKÖZÉSEIK MIATT KINETIKUS ENERGIÁJUK ÉS A POZITÍV TÖLTÉSŰ IONOKKAL VALÓ TALÁLKOZÁSUK MIATT MENNYISÉGÜK FOKOZATOSAN CSÖKKEN.

T.H. MORAJ KUTATÁSAI ELEJÉN ELŐSZÖR, STATIKUS VILLAMOS TÖLTÉSSEL FELTÖLTÖTT KONDENZÁTOROKAT SÜTÖTT KI BERENDEZÉSÉNEK ELINDÍTÁSÁHOZ, ÚGY AHOGY TESLÁTÓL TANULTA. KÉSŐBB MEGISMERVE A SZIKRA JELLEGZETESSÉGEIT ÉS HATÁSAIT MINT SUGÁRFORRÁST KEZDTE HASZNOSÍTANI, FŐLEG A KEMÉNY UV SUGÁRZÁS RÉSZÉT.

GUSTAVE LE BON FOTON-ELEKTROMOS KUTATÁSAINAK EREDMÉNYEI NAGY HATÁSSAL VOLTAK A SAJÁT R.E. ESZKÖZÉNEK FEJLESZTÉSÉBEN. A DETEKTORBAN IS ÉS CSÖVEKBEN IS KIHAGYHATATLAN ALAPFUNKCIÓ A SZIKRA KISÜLÉS HATÁSAI. ABBAN AZ IDŐBEN EZ VOLT A LEGEGYSZERŰBB ÉS A LEGOLCSÓBB UV GENERÁTOR.

CHERNETSKY EZT A MÓDSZERT ÉS TECHNOLÓGIÁT ÖTVÖZTE A MODERN RÁDIÓTECHNIKÁVAL. UGYANIS  A BEVEZETÉSBEN LEÍRT VISSZARÚGÁS - ÁRAMLÁS, A LAVINA EFFEKTUS VIZSGÁLATÁNÁL KIDERÜLT, HOGY A CSŐBEN A NAGYSEBESSÉGŰ ELEKTRONOK A SKIN HATÁS MIATT AZ ÜVEGCSÖVET BELÜL VEZETŐVÉ TESZIK ÉS EZUTÁN AZ IONIZÁLT GÁZBAN LÉTREJÖVŐ ELEKTROMÁGNESES HULLÁMOK ÚGY VISELKEDNEK MINT EGY ÜREGREZONÁTORBAN.

NOSZA CSINÁLJUNK EGY HANGOLHATÓ ÜREGREZONÁTORT. 

AZ ÖTLET ELSŐ SZIKRÁJÁT, TESLA MUNKÁJA, AZ ELEKTROMÁGNESES HULLÁM GENERÁTOR MŰKÖDÉSE ADTA. TESLA TANÍTÁSA A TESLA TEKERCSEK, PRIMER ÉS  SZEKUNDER  TEKERCSEK, MINT RÁDIÓ ANTENNÁK, AZ ELEKTROMÁGNESES HULLÁMOK MAXIMÁLIS ENERGIÁJÁNAK ÁTVITELE, CSAKIS FÉLHULLÁMMAL LEHETSÉGES.

EZÉRT AZ ÜVEGCSÖVET ÚGY KELL TERVEZNI, HOGY A BENNE LÉVŐ ANÓD ÉS KATÓD KÖZTI TÁVOLSÁG, ½ λ HOSSZÚ LEGYEN. EKKOR JELENIK  MEG A GÁZ RÉSZECSKÉINEK ÁLLÓHULLÁM JELENSÉGE A RÉTEGZŐDÉS. A VIDEÓN JÓL LÁTNI A SÖTÉTEBB ÉS VILÁGOSABB SÁVOKAT. EZT A HALADÓ ÉS VISSZA VERŐDŐ ELEKTRÓMÁGNESES HULLÁMOKKÖLCSÖNHATÁSA OKOZZA, AZ IONIZÁLT GÁZ ATOMOK ÉS MOLEKULÁKKAL. 
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 FOTÓK AZ 1830-AS IDŐBŐL, A MÁGNES BIBLIÁBÓL OLLÓZVA
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A SŰRŰSÖDÉS ÉS RITKULÁS JELENSÉGE. A MÁGNESES TÉR TORZITJA A PLAZMA ERŐTERÉT, MIVEL ELTERELI A PLAZMÁBAN LÉVŐ IONOKAT 

RÉTEGZŐDÉS JENENSÉGÉT A CSŐBEN LÉVŐ NYOMÁS IS OKOZHATJA. A MODERN NEON FÉNYCSÖVEKBEN, KÜLÖMBÖZŐ GÁZNYOMÁSOK ALATT LÉTREJÖVŐ FÉNY PAMACSOK.

                            5.000  Pa - on  
        100  Pa - on
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                         101.000  Pa – on         és           500  Pa - on
.


[image: image47.png]=20

: [vv\@

>
VIS Y.
T




A CHERNETSKY BERENDEZÉS HASONLÓ MINT A TESLA KÍSÉRLETI  ESZKÖZE. CSAK HOGY A SZIKRAKÖZ NEM MÁS MINT A

 ½ λ  HOSSZÚ ÜVEG CSŐ,   MINT HANGOLT ÜREGREZONÁTOR 
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EHHEZ CSATLAKOZIK  SZINTÉN ½ λ   HOSSZÚ, A NEMSZOKVÁNYOS  L INDUKTIVITÁS, AMIT EGY 6 mm Ø RÉZ HUZALBÓL U ALAKÚRA KELL HAJLÍTANI, 70 cm HOSSZÚ ÉS A KÉT VEZETÉK TÁVOLSÁGA 60 mm. EZEN  8 db VAGY TÖBB IZZÓT IS RÁ LEHET RÖGZÍTENI ÚGY, HOGY  AZ ELEKTROMÁGNESES HULLÁMOKNAK MEGFELELŐ MAXIMUM ÉS MINIMUM PONTOKNÁL A LEGNAGYOBB FÉNYERŐVEL ÉGJENEK. EZT IDE-ODA TOLOGATÁSSAL LEHET MEG TALÁLNI.

 AZ ION-GENERÁTORT EGY 10.000 VOLT FESZÜLTSÉGET ÉS 30 mA-t ADÓ NEON TRAFÓ SZIKRA INDUKTORRAL IS  MEG LEHET MAJD HAJTANI. DE A KÍSÉRLETI BEÁLLÍTÁSHOZ SPECIÁLIS NAGYFESZÜLTSÉGŰ ÉS NAGYFREKVENCIÁS IMPULZUS GENERÁTOR KELL. UGYAN ÍGY A CSŐBEN LÉVŐ GÁZKEVERÉK ARÁNYÁNAK ÉS RITKÍTÁSÁNAK OPTIMÁLISRA ÁLLÍTÁSÁHOZ, VÁKUUMTECHNIKAI TUDÁS ÉS MŰSZEREK KELLENEK. 

MIVEL A VIDEÓN CSAK HOMÁLYOSAN LÁTHATÓ A BERENDEZÉS ÜVEGCSÖVÉBEN LÉVŐ ANÓD ÉS KATÓD, MUTATOK NÉHÁNY FOTÓT  A LEHETSÉGES KIVITELEZÉSRŐL. 
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A GÖMB ANÓD, KEMÉNY BRONZBÓL ESZTERGÁLVA, A DANAMID TARTÓBAN 1mm Ø FURAT HÁTUL 5 mm- re TÁGÍTVA, A VÁKUUM CSŐ CSATLAKOZÁSSAL
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A  TŰ-KATÓD, REFLEKTORRAL ÉS A

HANGÓLHATÓ ÜREG REZONÁTOR
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55 mm Ø , 1%-OS ÓLOM ÜVEG CSŐ     A KATÓD ÉS A HANGÓLÓ EGYSÉG
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AZ ALKATRÉSZEK ÖSSZESZERELÉSE
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A KÉSZRE SZERELT PLAZMA ION-GENERÁTOR, 70 cm-es ÜVEGCSŐVEL

KÖVETKEZIK HANS COLER TENGERALATJÁRÓ KAPITÁNY BERENDEZÉSE

HANS COLER

MOZGÓ ALKATRÉSZ NÉLKÜLI DINAMÓJA
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RÉGI ÉS A MODERN KÍSÉRLETI DESZKA MODELL

HANS COLER, NÉMET FIZIKUST, A MÁSODIK VILÁGHÁBORÚ  ENERGIA ÉHES IDŐSZAKÁBAN A HADIIPAR NÉHÁNY KÖZÉP VEZETŐJE, TITOKBAN FELKÉRTE 1933 – BAN,  HOGY HOZZON LÉTRE EGY ENERGIA TERMELŐ BERENDEZÉST AZ IPAR ÉS A HADSEREG SZÁMÁRA, UGYANIS HITLER NEMTŰRTE A FIZIKÁT, MONDVÁN AZ, ZSIDÓ TUDOMÁNY. HÁLA ISTENNEK, EZÉRT KÉSETT EL AZ ATOMBOMBA KIFEJLESZTÉSÉVEL.

AZT TUDNI KELL, HOGY ABBAN AZ IDŐBEN SOKFÉLE HADIESZKÖZ ÚJFAJTA TECHNOLÓGIÁJÁNAK KUTATÁSA  FOLYT, TITKOS FÖLDALATTI LABORATÓRIUMOKBAN. TÖBBEK KÖZÖTT, PÉLDÁUL AZ ÜZEMANYAG CELLÁÉ IS, MELY HIDROGÉNBŐL ÁLLÍT ELŐ ELEKTROMOS ÁRAMOT, MELLYEL A NÉMET TENGERALATTJÁRÓK VILLANYMOTORJÁT AKARTÁK JÁRATNI.

COLER KAPITÁNY KORÁBBAN, 1925-BEN FOLYTATOTT KUTATÁST ÁLLANDÓ MÁGNESSEL ÉS TEKERCSEL, A CSENDES, MOZGÓ ALKATRÉSZ NÉLKÜLI, ÁRAMTERMELŐ DINAMÓVAL. NYILVÁN A TENGERALATTJÁRÓJÁT AKARTA ÍGY CSENDES ÜZEM-MÓDBAN HASZNÁLNI. ÁLLÍTÓLAG EGY BERENDEZÉSE 6 KW- OT ADOTT.

A HAGYOMÁNYOS DINAMÓ MŰKÖDÉSÉT SOKAN ISMERIK, ÉS AZT IS TUDJÁK, HOGY A KAPOTT ELEKTROMOS ENERGIÁT NEM A MÁGNESES ENERGIA ADJA, HANEM A  BEVITT MECHANIKUS ENERGIA ALAKUL ÁT AZZÁ.

COLER ELMÉLETE AZ VOLT, HOGY A MÁR ÁRAMLÓ ELEKTRONOK MOZGÁSI ENERGIÁJÁT, SEBESSÉGÉT, A MÁGNESES ENERGIÁVAL FELGYORSÍTSA, ÉS EZÁLTAL TÖBB-LETT ENERGIÁHOZ JUT. 

AZ ÖTLET JÓ VOLT…  ÉS MOST JÖN A FRÁNYA DE … !

KUTATÁSI ÉVEIM SORÁN, SOSEM ÉRDEKELTEK A MECHANIKUS SZERKEZETEK, p.l.: AZ EGY-PÓLUSÚ GENERÁTOROK, ÉS KÜLÖNÖSEN NEM, AZ ÁLLANDÓ MÁGNESEKKEL MŰKÖDŐ GENERÁTOROK. MINDIG AZT HALLOTTAM, HOGY HOL EZÉRT, HOL AZÉRT NEM TUDNAK TÖBB-LETT ENERGIÁT KAPNI. ÉS HOGY RENGETEG PÉNZT, IDŐT ÉS MUNKÁT FEKTETTEK BELE, ÉS NEM-ÉRTIK, HOGY MÉRT NEM DŐL AZ ENERGIA.

EZEK- UTÁN, MEG VOLTAM GYŐZŐDVE ARRÓL, HOGY AZ ENERGIA, AZ EREDENDŐ NAGY- ENERGIA, MÁS VALAMI, MINT AMIRŐL TUDOK, ÉS A MÁR ISMERT GENERÁTOROK EBBŐL AZ ENERGIÁBÓL TÁPLÁLKOZNAK, ALAKÍTJÁK ÁT, TRANSZFORMÁLJÁK, KONVERTÁLJÁK, SZÁMUNKRA HASZNÁLHATÓ FORMÁVÁ, p.l.: HŐ, FÉNY, stb.

ÚGY ALAKULT AZ ÉLETEM, HOGY EGY ISMERŐSÖMNEK SOK MÁGNESE VOLT, ÉS MEGKÉRDEZTE, VOLNA KEDVEM, VALAMILYEN MÁGNESES GENERÁTORT ÉPÍTENI. PONT NEKEM? AKI SOSEM FOGLALKOZTAM ILYESMIVEL, MIVEL NEM SZERETEM A MECHANIKUS KÜTYÜKET. 

ÍGY HÁT AZ ELEKTROMOSAN MŰKÖDŐ BERENDEZÉSEK, ÉS SZABADALMI TERVEIK KAPCSOLÁSI RAJZAIT KEZDTEM ÁTNÉZNI, KERESVE OLYAT, AMI KILÓGOTT A SORBÓL. NEM SZOKVÁNYOS, ÉS VAN AZ EGYSÉGEI KÖZÖTT EGY OLYAN, AMI A TÖBB-LETT ENERGIÁT TERMELI. 

EKKOR AKADT KEZEMBE, A COLER-BERENDEZÉS  RAJZA, AMINEK MŰKÖDÉSE, ELÉG EGYSZERŰNEK TŰNT…. DE NEM AZ VOLT, MINT UTÓBB KIDERÜLT. 

MÁS KUTATÓK, TÖBB ÉVES MUNKA UTÁN FELADTÁK, OLYANOK, AKIK SZINTÉN RÁÉREZTEK ENNEK A BERENDEZÉSNEK A KÜLÖNLEGESSÉGÉRE. 

ENGEM A  BERENDEZÉS SORSA IS ÉRDEKELT. SAJNOS KEVÉS INFÓT TALÁLTAM ÉS AZ IS,  ELÉGGÉ HOMÁLYOS ÉS REJTÉLYES VOLT. 

A HÁBORÚ ALATT A KÉSZÜLÉK RAJZI ANGLIÁBA KERÜLTEK. VALÓSZÍNŰ, HOGY ÉPÍTETTEK EGY BERENDEZÉST, MERTHOGY EGY BIZONYOS, ÉRDEKES TULAJDONSÁGÁT VIZSGÁLTÁK. 

AKKOR MÁR ISMERTÉK A RADART, AMIVEL, A NAGY TÁVOLSÁGBAN TARTÓZKODÓ HAJÓKAT, REPÜLŐGÉPEKET, FIGYELTÉK MEG. 

AZ ANGOLOKNAK MÁR AKKOR VOLT BŐRÖND NAGYSÁGÚ MOBILIZÁLHATÓ RADARJUK - EGY APRÓ KLISZTRON ALKATRÉSSZEL - AMIKOR A NÉMETEKNEK, MÉG CSAK, JÓ NAGY- RUHÁSSZEKRÉNY MÉRETŰ, ÉS AZ IS FIXEN TELEPÍTETT BERENDEZÉSEIK VOLTAK.

AZ ANGOLOK, A VIZSGÁLATOK SORÁN, MEGFIGYELTÉK, HOGY A COLER-BERENDEZÉS, MŰKÖDÉS KÖZBEN, EGY NAGY- ÁTMÉRŐJŰ GÖMB ALAKÚ ELEKTROMÁGNESES TERET GERJESZTETT MAGA KÖRÜL. HA EBBE A TÉRBE EGY FÉMDOBOZT TETTEK, A RADAR NEM LÁTTA AZT ! HOGY- HOGY? ÚGY HOGY A RADAR ELEKTROMÁGNESES SUGARAIT ELTERELVE, AZOK MEGKERÜLTÉK A COLER-BERENDEZÉS ÁLTAL KELTETT MÁGNESES GÖMB ALAKÚ BURKOT ÉS TOVA HALADTAK. VAGYIS EZ, EGY RADAR ELHÁRÍTÓ ESZKÖZ IS LEHETETT.  MÉGILYET.

AMIKOR VÉGEZTEK A VIZSGÁLATOKKAL, ÁLLÍTÓLAG A BERENDEZÉST ÁTADTÁK AZ AMERIKAIAKNAK TOVÁBBI VIZSGÁLATOKRA. 

KÉSŐBB, OLYAN HÍREK KERINGTEK, HOGY A PHILADELPHIAI KÍSÉRLETEK ALAPESZKÖZE VOLT, ÉS OLYAN BERENDEZÉST FEJLESZTETTEK KI BELŐLE, AMINEK 100 MÉTER ÁTMÉRŐJŰ GÖMBSZERŰ MÁGNESES TERÉBEN, EGY TORPEDÓROMBOLÓ ELFÉRT. EGYÉRTELMŰEN AZÉRT, HOGY A PARTI RADAROK KÉPERNYŐJÉN NE LÁSSÁK. 

A BERENDEZÉS ENERGIA ELLÁTÁSÁT ÉS MÓDSZERÉNEK KIDOLGOZÁST NIKOLA TESLÁRA BÍZTÁK, AKI EGYBEN A PHILEDELPHIAI PROZSEKT VEZETŐJE VOLT. 

ÁLLÍTÓLAG TESZTELTÉK IS A BERENDEZÉST, AMIT A HAJÓBA ÉPÍTETTEK, MEGLEPŐ EREDMÉNNYEL. UGYANIS A ROMBOLÓ NEMCSAK A RADAR KÉPERNYŐJÉRŐL, HANEM VALÓSÁGBAN IS ELTŰNT AZ ÖBÖL VIZÉRŐL. KÉSŐBB ÚJRA MEGJELENT, A FEDÉLZETÉN HÁTBORZONGATÓ VÉRES BALESET LÁTVÁNYÁVAL. 

HA A MESE IGAZ, AKKOR A HAJÓ A BERENDEZÉSSEL EGYÜTT,

AZ 51-ES KÖRZETBE KERÜLT MEGŐRZÉSRE, ÉS GONDOLOM, TOVÁBBI VIZSGÁLATOKRA. 

COLER GENERÁTOR ALKATRÉSZEI

ÉS A KÉSZ BERENDEZÉS
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A K- CSATOLÓ TEKERCS KÉSZLET, AMI, A KÉT REZGŐKÖR, MÁGNESES ÖSSZECSATOLÁSÁNAK MÉRTÉKÉT LEHET BEÁLLÍTANI MECHANIKUSAN, EGYMÁSBA CSÚSZTATÁSSAL.
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A MÁGNESEK  60o - os BEÁLLÍTÁSA, MODELEZI A TERMÉSZETBENI ENERGETIKÁT
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AZ ELVI RAJZ MÁSIK VERZIÓJA
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AZ INDÍTÓ EGYSÉG - KÉZI KAPCSOLÁSÚ (X) IMPULZUST ADÓ…
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A KÉSZRE SZERELT BERENDEZÉS, DE NEM TARTALMAZZA AZ INDÍTÓ EGYSÉGET, NEM VÉLETLENÜL. ANNAK DACÁRA HOGY SOK MUNKA VAN BENNE ÉS NAGYON SZÉP EZ A BERENDEZÉS, ÍGY SOHASEM FOG MŰKÖDNI. HOGY MÉRT NEM?…

ÉN ÚGY KEZDTEM EL EZT A BERENDEZÉST ELKÉSZÍTENI, HOGY NEM RENDELKEZTEM SPECIÁLIS TUDÁSSAL, SEM TAPASZTALATTAL, CSAK A HAGYOMÁNYOS ELEKTRONIKAI ÉS HÍRADÁSTECHNIKAI ALAP- ISMERETEKKEL. ÉPPEN EZÉRT NEM VOLTAM MEGFERTŐZVE SEMMIFÉLE TEÓRIÁKKAL, MEREV DOGMÁKKAL. ENGEM CSAK A KÍVÁNCSISÁG HAJTOTT, HOGY MŰKÖDHETETT - E  EZ A BERENDEZÉS, FŐLEG AZUTÁN, HOGY MEGISMERTEM A HÁTTÉR INFORMÁCIÓKAT.

AZ ALAPVETŐ MŰKÖDÉS MEGISMERÉSE FONTOS, MIELŐTT MÁGNESEKET, HUZALT VENNÉNK, ÉS BELE ÖLNÉNK RENGETEG MUNKÁT!

TEHÁT VAN EGY MÁGNESÜNK, AMINEK ENERGIÁJÁT SZERETNÉNK ÁTALAKÍTANI VILLAMOS ENERGIÁVÁ. A TERMÉSZETBEN NEM LÉTEZIK ÁLLANDÓ MÁGNESES ANYAG, KIVÉVE HA EGY VILLÁM ÉPP BELECSAPOTT EGY VAS VAGY HASONLÓAN FELMÁGNESEZHETŐ ANYAGBA. 

MI A MÁGNESES JELENSÉG OKA AZ ÁLLANDÓ-MÁGNESEKNÉL? TERMÉSZETESEN, MEGINT AZ ELEKTRON MOZGÁSA AMI A FOTONOK ÁRAMLÓ MOZGÁSÁNAK SPECIÁLIS MOZGÁS STRUKTÚRÁJÁT EREDMÉNYEZI.

AZT IS TUDJUK, HOGY AZ ELEKTRON EGYENES VONALÚ MOZGÁSA MAGAKÖRÜL, A FOTONOK, SPIRÁLIS VONALBAN VALÓ ÁRAMLÁSÁT HOZZA LÉTRE, EZÉRT A FOTONOK EZT A FAJTA MOZGÁSÁT EGYSZERŰEN FLUXUSNAK NEVEZZÜK ― ( AMI AZT JELENTI FOLYAM, FOTON ÁRAMLÁS, MI AZ ÁRAMLÁS? RÉSZEKÉK EGYIDŐBEN ÉS EGYIRÁNYBAN HALADÓ MOZGÁSA ) ― ÉS EZÉRT AZ ELEKTRON MÁGNESES-TERÉT IS, FLUXUS – MÁGNESES-TÉRNEK KELL NEVEZNI.

NEM MINDEN ANYAG MÁGNESEZHETŐ FEL MESTERSÉGESEN, CSAK AZOK AZ ANYAGOK, AMELYNEK AZ ATOMJAI LEGKÜLSŐ ELEKTRONPÁLYÁJÁN, PÁRATLAN SZÁMÚ ELEKTRON VAN. FELMÁGNESEZÉSKOR AZ ELEKTRONOKRA, A  CSAVARÓ - ELEKTRON-MÁGNESES ERŐHATÁSRA, AZ ELEKTRONOK A SAJÁT TENGELYÜK KÖRÜLI FORGÁSRA KÉNYSZERÜLNEK, ÉS ÚGY PÖRÖGNEK, MINT EGY BÚGÓCSIGA.

 ― EZ NAGYON JÓ, MERT ÚGY MŰKÖDIK MINT EGY RUGÓ. FELMÁGNESEZÉSKOR FELHÚZUNK EGY ״ SPÉCI RUGÓT ״, ÉS UTÁNA A RUGÓ ÁLTAL TÁROLT ENERGIÁT HASZNOSÍTHATJUK, ÉS MÉG AZÉRT IS  JÓ, MERT ״ EZ A RUGÓ ״, SOHASEM JÁR LE !  ― GONDOLTÁK EGYESEK. EZ A GONDOLAT NEKEM IS TETSZET. KÉRDÉS,  HOGYAN LEHET EZT KIVITELEZNI ÚGY, HOGY MŰKÖDJÖN IS A GYAKORLATBAN. 

HOZZÁTENNÉM, HOGY A FELMÁGNESEZÉS ENERGIÁJÁNAK CSAK TÖREDÉKE TÁROLÓDIK ÉS  HASZNOSÍTHATÓ. P.L.:  EGY 10 TESLA  MÁGNESES ENERGIÁJÚ TEKERCSEL  FELMÁGNESEZETT,  A LEHETŐ LEGJOBB ANYAGBAN IS, CSAK 1.5 TESLA  MARAD MEG, A TÖBBI VESZTESÉG.

FOLYTATVA, TEHÁT AZ ELEKTRON SAJÁT TENGELYE KÖRÜLI PÖRGÉSE MIATT, A FOTONOK ÁRAMLÁSÁNAK, EZT A FAJTA MOZGÁS STRUKTÚRÁJÁT, AZ ELEKTRON PÖRGÉS -  MÁS SZÓVAL A SPIN MOZGÁS - MIATT, A LÉTREJÖTT ELEKTRON-MÁGNESES TERET IS, 

SPIN MÁGNESES TÉRNEK KELL NEVEZNI… OKA : 

HA PÁROS SZÁMÚ, 2-4-6-8, -  p.l.: HA KÉT ELEKTRON VAN A E.- PÁLYÁN, AKKOR AZ EGYIK JOBBRA, A MÁSIK BALRA PÖRÖG ÉS A KÜLÖNBÖZŐ IRÁNYÚ MÁGNESES TEREK,  KIOLTJÁK EGYMÁST SEMLEGESÍTŐDNEK , ÍGY KIFELÉ, NINCS MÁGNESES JELENSÉG.

VISZONT A PÁRATLAN SZÁMÚAKNÁL, 1-3-5-7, LESZ OLYAN PÖRGŐ ELEKTRON – ELEKTRONOK, AMELYNEK SPIN-ELEKTROMÁGNESES TERE, NEM OLTÓDIK KI, ÉS LÉTREHOZZA A SPIN MÁGNESES TERET, AZ AZ A FOTONOK SPECIÁLIS - VONALÚ MOZGÁSÁT, AMI TELJESEN MÁS IRÁNYÚ, MINT A FLUXUSBAN MOZGÓ FOTONOK ÁRAMLÁSÁNAK IRÁNYA. EGYSZERŰBBEN,  A KÉTFAJTA, A FLUXUS ÉS A SPIN MÁGNESES ERŐVONALAK MERŐLEGESEK EGYMÁSRA.

ÉS,  EZÉRT PROBLÉMÁS COLER ELMÉLETE.

MIVEL AZ ERŐVONALAK MERŐLEGESEK EGYMÁSRA, ÍGY OLYAN KÖLCSÖNHATÁS NEM JÖHETETT LÉTRE, AMIT, COLER VÁRT.

EZ OLYASMI, MINT HA KÉT FOGASKEREKET EGYMÁSRA MERŐLEGESEN AKARNÁNK JÁRATNI.

IGAZ, HOGY ILYENFAJTA ERŐ-ÁTVITEL LÉTEZIK A MECHANIKUS ERŐ-ÁTVITELBEN, PONTOSABBAN, AZ ELSÖDLEGES FORGÁS TENGELYÉRE, MERŐLEGES (90o- OS IRÁNYÚ) FORGÁS LÉTRE HOZÁSÁRA, AKKOR HA A TENGELYEKRE KÚPOS FOGASKEREKEKET SZERELNEK, 

VAGY, AZ EGYIK TENGELYEN FÉM TÁRCSA VAN ÉS ENNEK FELÜLETÉRE, MERŐLEGESEN, EGY MÁSIK, GUMI-GYŰRŰS TÁRCSA VAN HOZZÁ NYOMVA. EZZEL A KONSTRUKCIÓVAL MÉG A FORDULAT- SZÁMOT IS LEHET VÁLTOZTATNI, A GUMIS TÁRCSA, BELJEBB - KILYEBB  TOLOGATÁSÁVAL.

AKKOR VISZONT MI A MEGOLDÁS? HA AZ ELVI KAPCSOLÁSI RAJZOT ALAPOSAN MEGVIZSGÁLJUK, KIDERÜL, HOGY AZ ÁRAMKÖRÖN BELÜL KÉT REZGŐKÖR TALÁLHATÓ,
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DE CSAK EZEN A RAJZON LÁTHATÓ, ÉS A ÉS B - VEL JELÖLIK A KÖNNYEBB MEGÉRTÉS VÉGETT. 

AZ  A REZGŐKÖR INDUL = C-kondenzátor - IV.mágnes – rec.tekercs - 

lin.tekercs-VI.mágnes + a légmagostekercs (in-bemenet) most jön a poén, 

a vonalat nem föl, és vissza, hanem átlósan le húzva, ( ugyan így az alatta lévőt átlósan fölfelé rajzolva, kapnánk egy X kereszteződést ) folytatnánk a továbbiak szerint :  V.mágnes - rec.tekercs  ami a B REZGŐKÖR C-kondenzátorához csatlakozik.

EZEKUTÁN B REZGŐKÖRT UGYAN ÍGY KELL SZEMLÉLNI, ÉS ÉRTELEMSZERŰEN ÖSSZEKÖTNI.

A KÖZÉPEN LÁTHATÓ KAPCSOLÓ FUNKCIÓJA CSAK AKKOR ÉRTHETŐ, HA AZT, BEKAPCSOLT ÁLLAPOTBAN VIZSGÁLJUK AZ INDÍTÁSI FÁZISBAN.

A BERENDEZÉS ELVI – MŰKÖDÉSE
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AZ INDÍTÁSI FÁZIS : KÉT U - 12 VOLTOS AKUUMLÁTORT SORBA KÖTVE,  AZ ADOTT TRANSZFORMÁTOR  P – PRIMER TEKERCSÉVEL ÉS A X- KAPCSOLÓVAL - GYORS BE – KI KAPCSOLGATÁSSAL,  N x I    LENCZ – EFFEKTUS ÁLTAL  H- ERŐTÉR ÖSSZEOMLÁSA 

AZ S – SZEKUNDERTEKERCSBEN, B – INDUKCIÓJÚ, 

A TEKERCS MENETSZÁMÁTÓL FÜGGŐ, VÁLTAKOZÓ IRÁNYÚ FESZÜLTSÉGET HOZ LÉTRE, ÉS A G-DIÓDA SEGÍTSÉGÉVEL VAGY AZ ALSÓ VAGY A FELSŐ AMPLITÚDÓ FELÉT  LEVÁGVA, A KAPOTT FÉLHULLÁMÚ FESZÜLTSÉGET, A BERENDEZÉS A ÉS B PONTJÁRA VEZETJÜK. MIUTÁN A KONDENZÁTOROK FELTÖLTŐDTEK, BEINDUL AZ LxC REZGŐKÖRÖK OSZCILLÁLÁSA, AMI ÁLTALÁBAN AZZAL JÁR, HOGY A SOK VESZTESÉG MIATT, RÉZ, HŐ, stb. MIATT, A FESZÜLTSÉG LEESIK A KONDENZÁTOROKBAN ÉS AZ OSZCILLÁLÓ REZGÉS ABBA MARAD. EZ AZ ALAP MŰKÖDÉSE A REZGŐKÖRÖKNEK, HA NEM KAPNAK UTÁNPÓTLÁST. 

 MŰKÖDÉSI FÁZIS : ENNÉL A BERENDEZÉSNÉL VISZONT A BEREZGÉS UTÁN, AZONNAL KI KELL NYITNI A K- KAPCSOLÓT, HOGY A KÉT REZGŐKÖR LÉTRE HOZZON EGY FURCSA SZOKATLAN MŰKÖDÉST ÉS EFFEKTUST, AMI NEM MÁS MINT EGY MŐBIUSZ-HUROK EFFEKTUS. HOGY IS VAN EZ ?

GONDOLJUK ÁT JÓ ALAPOSAN, ÉS JÁRJUK VÉGIG AZ ELEKTRONOK ÚTJÁT, AZ ELEJÉTŐL A VÉGÉIG, ÉS A MÁSIK REZGŐKÖRBEN TOVÁBB ÉS VISSZA, ÚGY, HOGY KÖZBEN VAN HAT DARAB ÁLLANDÓ MÁGNES, KÜLÖNBÖZŐ IRÁNYBA ÁRAMLÓ SPIN-FOTONOK ÁRAMLÁSÁVAL, AMI KÖLCSÖN HATÁSSAL VAN AZ ELEKTRONOK ÁLTAL LÉTRE HOZOTT FLUXUS ÁRAMLÁSRA. NE FELEJTSÜK EL, HOGY A TEKERCSEK AZ ÁLLANDÓ MÁGNESEKRE VANNAK TEKERVE. MIT JELENT EZ. AZ ÁLLANDÓ MÁGNESEKBEN A SPIN-MÁGNESES ERŐVONALAK IRÁNYÁT AZ ÉSZAK-DÉL JELÖLÉS MUTATJA ÉS EZ AZ IRÁNY ÁLLANDÓ, SOHASEM VÁLTOZIK.

A RAJTA LÉVŐ TEKERCSEKBEN VISZONT AZ ELEKTROMÁGNESES VONALAK, VAGYIS A FLUXUS VONALAK IRÁNYA ASZERINT VÁLTOZIK, HOGY MILYEN IRÁNYBAN ÁRAMLANAK AZ ELEKTRONOK, A KONDENZÁTOROK ÉS A TEKERCSEK KÖZÖTT. AZ OSZCILLÁLÁS IDEJE, AZ ELEKTRONOK SEBESSÉGE, VAGYIS A FREKVENCIÁJA FÜGG AZ L ÉS C ÉRTÉKEKTŐL, DE MÁSTÓL IS… UGYANIS AZ  EGYIRÁNYÚ SPIN- ÁRAMLÁS,  A VÁLTAKOZÓ FLUXUS ÁRAMLÁSRA, EGYENIRÁNYÍTÓ HATÁS FEJT KI, EZ AZT JELENTI, HOGY AZ ELSŐ REZGŐKÖR FREKVENCIÁJÁHOZ KÉPEST A MÁSODIK REZGŐKÖR FREKVENCIÁJA CSAK A FELE AZ ELSŐNEK.

EZ OLYAN FÉLE MŰKÖDÉS, MINT AMILYET AZ UTCÁN LÁTNI IDŐNKÉNT:

EGY KIS GYEREK, EGY NAGYON NEHÉZ KEREKET TERELGET EGY BOTTAL ÚGY HOGY NÉHA EGY PICIT  MEGLÖKI A TETEJÉN, PONT A KERÉK ÉRINTŐJÉNÉL, ÍGY CSAK EGÉSZEN KIS ERŐT FEKTET BE AZÉRT, HOGY AZ  TOVÁBB GURULJON, ÉS HOGY NE ÁLLJON MEG.

EZ A KÉT KÖR, A REZGŐKÖRÖK IS ÍGY FOROGNAK. AZ EGYIK REZGŐKÖR,  IDŐNKÉN EGÉSZEN KIS ENERGIALÖKÉSSEL HAJTJA MEG A MÁSIK REZGŐKÖRT, ÉS PONT AKKOR, AMIKOR A SZINUSZ JEL A MAXIMÁLIS AMPLITÚDÓ TETEJÉNÉL, A HOLTPONTON ÁLL. MIVEL MÖBIUSZ-EFFEKTUS IS LÉTEZIK, ÍGY FOLYAMATOSSÁ VÁLIK A MŰKÖDÉS. AZ ENERGIA AZ ELSŐ KÖRBŐL A MÁSIKBA ÁRAMLIK, ÉS ONNAN VISSZA AZ ELSŐBE, HOGY FENNTARTSA FOLYAMATOT.

AZ ENERGIALÖKÉS AZ EGYIK KÖRBŐL, A MÁSIKBA A KÉT NAGYOBB ÁTMÉRŐJŰ LÉGMAGOS TEKERCSEN KERESZTÜL, MINT CSATOLÓ TEKERCSEN ÁT, ELEKTROMÁGNESES ERŐTÉR SEGÍTSÉGÉVEL TÖRTÉNIK. A K- CSATOLÁSI TÉNYEZŐT, VAGYIS AZ ERŐSÍTÉST A KÉT TEKERCS-TÁVOLSÁG VÁLTOZTATÁSÁVAL LEHET OPTIMÁLISRA BEÁLLÍTANI.

NAGYON SOKÁIG MŰKÖDIK A BERENDEZÉS ÚJABB INDÍTÁS NÉLKÜL, DE CSAK KIS TELJESÍTMÉNYT AD. A KORABELI MÉRÉSEK IS EZT IGAZOLJÁK. SAJNOS.

SOKAT GONDOLKOZTAM AZON, HOGY LEHETNE NÖVELNI A KIMENŐ TELJESÍTMÉNYT ÉS HOGY LEHET AZT A NAGYON ERŐS ELEKTROMÁGNESES ERŐTERET, LÉTREHOZNI, AMIRŐL AZ ELEJÉN SZÓ VOLT. 

EZÉRT ÚJRA ELKEZDTEM A BERENDEZÉS ALKATRÉSZEINEK VIZSGÁLATÁT ÉS NÉHÁNY HETES  MUNKA UTÁN LÉTRE JÖTT EGY EFFEKTUS, AMIT AZÓTA IS COLER-EFFEKTUSNAK NEVEZEK. 

EZ AZ EFFEKTUS CSAK SPECIÁLIS FREKVENCIÁN JÖN LÉTRE, NINCS KÖZE, A SPIN-MÁGNESES TÉRHEZ ÉS ÉRDEKES MÓDON A HENDESHOT KOSÁRFONÁSOS TEKERCSNÉL IS MEGJELENIK, AMIBEN NINCS MÁGNES.
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COLER-EFFEKTUS   A KEZDET                    COLER-EFFEKTUS :  NŐ A TELJESÍTMÉNY
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JÖTT A MEGLEPETÉS ! ! !                            ITT MINDEN FAJTA SUGÁRZÁS MÉRŐ

HENDERSHOT-BERENDEZÉS 
                     KIAKADT 15 cm TÁVOLSÁGBAN.                    

KOSÁRFONÁSÚ TEKERCSÉBEN IS…        ELKEZDTEM A FOTON GENERÁTORT 
                                                               FEJLESZTENI.                                        

EZT A JELENSÉGET NEM ISMEREM, NINCS RÓLA INFORMÁCIÓ, EGYETLEN KÖNYVBEN SEM. EZ OLYASVALAMI, AMIRŐL TESLA ÍRT, ÉS VALÓSZÍNŰ, HOGY MORAY IS TALÁLKOZOTT EZZEL AZ EFFEKTUSSAL
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A KÉPEN LÁTHATÓ KÉT TEKERCS IS LÉTRE HOZHATTA EZT A JELENSÉGET, ÚGY MINT HENDERSHOTNÁL, ÉS HUBBARTNÁL IS.

” Annyi energia áramlik minden ember  küszöbéhez,

amennyivel 1,5  millió darab 100 wattos izzót működtethetne.”

                                                                                               TESLA

― NEKEM A TIZEDE IS ELÉG LENNE…

               „ Egy energia tengerben fürdünk…”                     MORAJ

― AZ A BAJ , HOGY EZT SENKI NEM TANÍTJA, MERT NEM KERÜLT BE A TANANYAGBA.

MOST MÁR ELHISZEM, AMIT,  TESLA ÉS MORAY ÁLLÍTOTT SZÁZ ÉVVEL EZELŐTT,   SŐT,  TUDOM, HOGY EZ ÍGY VAN.  

A PERPETUME MOBILE DEFINÍCIÓJA : 

AZ ÖRÖK MOZGÓ GÉP, EGY OLYAN SZERKEZET, AMELY, A MŰKÖDÉSÉHEZ SZÜKSÉGES ENERGIÁT, SAJÁT MAGA ÁLLÍTJA ELŐ, ÉS ÍGY ÖNNFENTARTÓVÁ VÁLIK…

― EZ A SZERKEZET AZÉRT NEM MŰKÖDHET, MERT ELLENT MOND A FIZIKA ALAPTÖRVÉNYEINEK.

JELENTETTÉK KI, A NAGY TUDÁSÚ ELŐDÖK.

DE, EZEK AZT IS TANÍTOTTÁK ÉVSZÁDOKON ÁT, HOGY A FÖLD LAPOS ÉS A NAP, A FÖLD KÖRÜL KERING.  

… AZTÁN VÁLTOZOTT A VILÁG, ÉS VÁLTOZOTT AZ ENERGIÁRÓL VALÓ TUDÁS IS…

1.: AZ ENERGIA NEM VÉSZ EL CSAK ÁTALAKUL, EGYIK FORMÁBÓL A MÁSIKBA.

2.: AZ ENERGIÁBÓL ANYAG, ÉS AZ ANYAGBÓL ENERGIA LESZ.

3.: AZ ENERGIA ÁRAMLÁSÁNAK TÖRVÉNYE SZERINT, AZ ENERGIA MINDIG ONNAN ÁRAMLIK, AHOL SOK VAN, ODA, AHOL KEVÉS VAN.

4.: AZ ENERGIÁNAK KÉT ÁLLAPOTA VAN:

AZ EGYIK INSTABIL,  REZGÉSI ÉS HULLÁM SZERŰEN TERJED. 

A MÁSIK STABIL, AZ ANYAG. 

A KETTŐ KÖZÖTT INSTABIL-EGYENSÚLY VAN. 

EZÉRT, AZ EGYENSÚLY KISMÉRTÉKŰ MEGZAVARÁSA, ÓRIÁSI ENERGIA FELSZABADULÁST EREDMÉNYEZ, TÖBBET, MINT, AMAENNYIT BEFEKTETTÜNK.

TEHÁT, ENNEK ALAPJÁN, KIJELENTHETJÜK, A KÖVETKEZŐ  MEGÚJULT TUDOMÁNYOS TÉZIST, MISZERINT…

AZ ÖRÖKMOZGÓ GÉP, EGY OLYAN SZERKEZET, AMELY, A MŰKÖDÉSÉHEZ SZÜKSÉGES ENERGIÁT, SAJÁT MAGA ÁLLÍTJA ELŐ, ÉS ÍGY ÖNNFENTARTÓVÁ VÁLIK… 

EZ A SZERKEZET AZÉRT MŰKÖDHET, MERT NEM MOND ELLENT A RÁDIÓ-FIZIKA ALAPTÖRVÉNYÉNEK.

― MILYEN ÉRDEKES, FIZIKAILAG CSAK ANNYI TÖRTÉNT, HOGY A NEM SZÓCSKÁT, EGYIK HELYRŐL ÁTTOLTUK A MÁSIK HELYRE, ÉS LÖN CSODA, MÁRIS MŰKÖDHET A PERPETUME MOBILE.

UGYE MILYEN EGYSZERŰ…

FOLYTATÁS KÖV.

FULGUR : FOTON GENERÁTORA.

IGEN SOK MUNKÁNK VAN…

ISTEN ÁLDJON ÉS SEGÍTSEN MEG BENNÜNKET. ÁMEN

� EMBED PBrush  ���








_1366910291

_1366905478

_1366847966

_1366847224

_1366733074

_1366019618.doc
[image: image1.png]






_1366304192.doc
[image: image1.png]






_1366019484.doc
[image: image1.png]






